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ΠΡΟΛΟΓΟΣ  – ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ  

Η  διπλωματική  εργασία  αυτή  εκπονήθηκε  στα  πλαίσια  του  ΜΠΣ  

Οργάνωση  και  Διοίκηση  Βιομηχανικών  Συστημάτων  με  ειδίκευση  

Logistic στο  Πανεπιστήμιο  Πειραιά .  Το  θέμα  που  διαπραγματεύεται  είναι  

η  διαμόρφωση  και  συγγραφή  ενός  κανονισμού  προμηθειών  για  την  

εταιρεία  E. & Κ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ και ΣΙΑ ΟΕ που δραστηριοποιείται, από το 1965, στο 

κλάδο της παραγωγής προϊόντων αρτοποιίας, ζαχαροπλαστικής και sandwich. Η 

εταιρεία διαθέτει 3 μονάδες παραγωγής, 3 σημεία λιανικής και σημαντική εμπορική 

δραστηριότητα στο τομέα της χονδρικής πώλησης.  

Με  τον  κανονισμό  αυτό ,  διαμορφώνονται  οι  δομές  και  η  διαδικασίες  για  

την  πραγματοποίηση  των  προμηθειών  της  εταιρείας ,  που  έχουν  ιδιαίτερη  

ποικιλία  και  εύρος ,  μιας  και  είναι  τόσο  Α’ ύλες  απαραίτητες  για  την  

παραγωγή  προϊόντων  αρτοποιίας  και  ζαχαροπλαστικής  όσο  και  υλικά  

συσκευασίας  και  ημιέτοιμα  προϊόντα  για  τα  καταστήματα  λιανικής .   

Στο  σημείο  αυτό  θα  ήθελα  να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες σε όλους 

όσους βοήθησαν και συνέβαλλαν στην ολοκλήρωση της εργασίας αυτής και 

συγκεκριμένα: 

  Τον  επιβλέποντα  Καθηγητή  κ .  Λάμπρο  Λάιο  για  την  πολύτιμη  

καθοδήγησή  του ,  τις  χρήσιμες  συμβουλές  και  επισημάνσεις  του  

  Τους  κ .  Γιώργο  Μαντζώρο ,  Προϊστάμενο  Παραγωγής ,  και  Νίκο  

Λάσκο ,  Διευθυντή  Ποιοτικού  Ελέγχου ,  της  εταιρείας  Ε  & Κ  

ΣΤΕΡΓΙΟΥ και ΣΙΑ ΟΕ 

Την  συνδρομή  και  την  στήριξη  όλων  την  θεωρώ  ανεκτίμητη  και  τιμητική ,  

τόσο  για  την  ολοκλήρωση  της  διπλωματικής  μου  εργασίας ,  όσο  και  για  

την  διεύρυνση  των  γνώσεών  μου  και  βελτίωση  του  τρόπου  εργασίας  μου .  

 

Σπύρος  Νιάρχος  

Δεκέμβριος  2015 
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Ι .  ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ – ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Η E. & Κ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ και ΣΙΑ ΟΕ (στο εξής εταιρεία) ιδρύθηκε το 1965, ξεκινώντας 

από ένα μικρό εργαστήριο στη Νέα Φιλαδέλφεια, αναπτύσσεται καθημερινά με 

σταθερά βήματα με στόχο να φέρει πιο κοντά σας τις γευστικές της προτάσεις. Στα 50 

χρόνια λειτουργίας παράγει και δημιουργεί υπό αυστηρές διαδικασίες, προϊόντα 

αρτοποιίας, ζαχαροπλαστικής και sandwich που ανταποκρίνονται κατά τον καλύτερο 

τρόπο στις υψηλές απαιτήσεις των πελατών της. Οι άριστες πρώτες ύλες, τα ποιοτικά 

standards των υλικών που χρησιμοποιεί και οι διαδικασίες παραγωγής που ακολουθεί 

αποτελούν καθοριστικούς παράγοντες του ποιοτικού αποτελέσματος των παραγόμενων 

προϊόντων.   

 

Σήμερα, διαθέτει 3 σημεία λιανικής πώλησης (Νέα Φιλαδέλφεια από το 1965, 

Μεταμόρφωση από 1982, Κηφισιά από 2012) όπου διατείθονται κατά 80% προϊόντα 

παραγωγής της εταιρείας και κατά 20% αλλά συμπληρωματικά προϊόντα και καφέ. 

Παράλληλα, η εταιρεία δραστηριοποιείται και στο κομμάτι της χονδρικής πώλησης με 

περισσότερα από 2.000 σημεία πώλησης, διαθέτοντας κυρίως είδη αρτοποιίας και 

σάντουιτς, αλλά και παράγοντας ειδικές παραγγελίες. 

Πίνακας 1: 1.1 Πίνακας Αποτελεσμάτων 

Πηγή : Ε & Κ ΣΤΕΡΓΙΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ 

Όπως παρατηρείτε στον παραπάνω πίνακα, την τελευταία πενταετία η εταιρεία έχει 

βελτιώσει σημαντικά τα αποτελέσματα της, παρόλο που δραστηριοποιείται σε 

δυσμενείς επιχειρηματικό περιβάλλον και η χώρα είναι σε συνεχή ύφεση. Ο κύκλος 

 2010 2011 2012 2013 2014 

Κύκλος εργασιών 18.910.485 18.993.638 21.147.060 21.301.354 21.071.210
Κόστος πωληθέντων 12.376.169 12.843.832 14.196.327 13.759.103 13.022.718
Μεικτά αποτελέσματα 6.534.316 6.149.806 6.950.733 7.542.251 8.048.492
Έξοδα λειτουργίας/διάθεσης 4.446.560 4.360.444 5.247.877 5.197.014 5.322.933
Μερικό αποτέλεσμα εκμετάλλευσης 2.163.101 1.792.043 2.184.691 2.403.837 3.044.147
Τόκοι χρεωστικοί & συναφή έξοδα 43.780 55.979 88.581 107.807 2.941.749
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 

2.119.321 1.736.064 2.096.111 2.296.030 2.828.573

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟ 
ΦΟΡΩΝ 

2.274.135 1.838.292 1.839.245 2.339.209 2.088.781

% ΜΕΙΚΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ 34,55% 32,38% 32,87% 35,41% 38,20%
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εργασιών έχει αυξηθεί κατά 11%,  με κομβικό σημείο το 2012 που άνοιξε το νέο 

κατάστημα λιανικής στην Κηφισιά. Το μεικτό αποτέλεσμα και το % μεικτού κέρδους 

έχουν σημαντική βελτίωση το 2013 και το 2014. Μέρος της μεγάλης αύξησης 

προέρχεται και από την μείωση των τιμών στα τυριά σε ευρωπαϊκό επίπεδο, αρχής 

γενομένης από το εμπάργκο των ευρωπαϊκών προϊόντων από την Ρωσία. Τα 

λειτουργικά έξοδα έχουν μια αύξηση περίπου 1εκ. ευρώ το 2012 λόγω της επένδυσης 

στον νέο κατάστημα λιανικής. Τα κέρδη προ φόρων ανέρχονται το 2014 σε 2,8 εκ. 

Ευρώ αυξημένα κατά 33% σε σχέση με το 2010. 

Η εταιρεία διαθέτει εγκαταστάσεις που ξεπερνούν τα 14.000 τμ., μοιρασμένες σε τρεις 

κτιριακές μονάδες, άρτια εξοπλισμένες με σύγχρονης τεχνολογίας γραμμές παραγωγής: 

 4.000 τμ. στη Μεταμόρφωση που περιλαμβάνει παραγωγική μονάδα ειδών 

ζαχαροπλαστικής και βουτημάτων, αποθήκη και κεντρικά γραφεία 

 2.000 τμ στην Νέα Φιλαδέλφεια 

 8.000 τετραγωνικά μέτρα στο Τατόι όπου λειτουργεί ένα σύγχρονο εργοστάσιο 

παραγωγής φρέσκων προϊόντων με κύριο αντικείμενο την παραγωγή ειδών 

αρτοποιίας (ψωμί, σάντουιτς κτλ) σε 24ωρη βάση για να ανταποκριθεί στις 

αυξημένες ανάγκες της χονδρικής, αλλά ιδίως της ταχέως αναπτυσσόμενης 

λιανικής 

Τα μηχανήματα και οι συσκευές που επιλέγονται για τις αυτοματοποιημένες γραμμές 

παραγωγής, πληρούν όλες τις προϋποθέσεις διασφάλισης της ποιότητας και βελτίωσης 

του τελικού προϊόντος. 

Για τη συνεχή και απρόσκοπτη ροή της παραγωγικής διαδικασίας, έχουν εγκατασταθεί 

αυτόνομες μονάδες παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος (γεννήτριες). Παράλληλα, για την 

προστασία του περιβάλλοντος διαθέτουμε υπερσύγχρονα συστήματα βιολογικού 

καθαρισμού των αποβλήτων μας, καθώς και ότι άλλο διαθέτει η σύγχρονη τεχνολογία 

για το μηδενισμό των εκπεμπόμενων ρύπων μας.  

 

Ταυτόχρονα, στις νέες εγκαταστάσεις του Τατοϊου, η εταιρεία ανέπτυξε ένα σύγχρονο 

δίκτυο διανομής με 20 φορτηγά και 18 ράμπες φορτοεκφόρτωσης, ώστε να καλύπτει τις 

πωλήσεις σε σύντομο χρόνο και με πάντα φρέσκα προϊόντα.  
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Ακολουθώντας τους γρήγορους ρυθμούς ανάπτυξης έχει εγκαταστήσει σύγχρονη 

μηχανογράφηση σε όλα τα αυτοκίνητα διανομής, για άμεση τιμολόγηση στους χώρους 

παράδοσης.  

Εφαρμόζει και τηρεί μια μόνιμη διαδικασία του συστήματος ανάλυσης και ελέγχου 

(πρότυπο ασφάλειας τροφίμων ISO 22.000:2005) ώστε ο σχεδιασμός, η παραγωγή, η 

συσκευασία, η μεταφορά, η διανομή και η διάθεση των προϊόντων να πραγματοποιείται 

σύμφωνα με τους κανόνες υγιεινής που έχει θεσπίσει η κοινοτική και Ελληνική 

Νομοθεσία.  

Διαθέτει υπερσύγχρονο χημείο για να αναλύει τη συμπεριφορά των προϊόντων σε όλη 

τη διάρκεια της ζωής τους για να διασφαλίζει απόλυτη ασφάλεια στους καταναλωτές 

της.  

Στα πλαίσια της συνεχούς εξέλιξης και αναβάθμισης της ποιότητας των προϊόντων της, 

πρόσφατα ξεκίνησε την εφαρμογή του συστήματος GDA (Ενδεικτική Ημερήσια 

Πρόσληψη) αναφέροντας επί των συσκευασιών της την ενέργεια, τις πρωτεΐνες, τα 

λιπαρά και τους υδατάνθρακες που προσλαμβάνονται από την κατανάλωση των 

προϊόντων της. Η μέση ημερήσια πρόσληψη των θρεπτικών αξιών των γευμάτων μας, 

βοηθά στον καλύτερο προγραμματισμό της διατροφής μας και αποτελεί την βάση για 

μια ισορροπημένη διατροφή. 
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2. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 

ΑΠΟΘΗΚΗΣ (ΥΠΔΑ) 

Συνοπτικά και όπως ορίζεται στο Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων της 

εταιρείας ο Υπεύθυνος Προμηθειών και Διευθυντής Αποθήκης, φροντίζει να 

διασφαλίσει την εφαρμογή Good Delivery Practice’s (Ορθής Πρακτικής Διανομής) και 

των απαιτήσεων του ΣΔΑΤ στην αποθήκευση των προϊόντων, στην τροφοδοσία 

καταστημάτων και στις προμήθειες υλικών. 

Ο ΥΠΔΑ λαμβάνει από τον Διευθυντή Παραγωγής, τον Διευθυντή R&D, τον 

Διευθυντή Ποιοτικού Ελέγχου και τον Διευθυντή Μάρκετινγκ τα αιτήματα αγοράς και 

τις απαιτούμενες προδιαγραφές τους και αναλαμβάνει την πλήρη διαχείριση της αγοράς 

της επιθυμητής α’ ύλης ή υλικού συσκευασίας ώστε να είναι διαθέσιμο προς χρήση με 

το χαμηλότερο δυνατό κόστος την επιθυμούμενη χρονική στιγμή. Βασικές 

δραστηριότητες είναι η έρευνα αγοράς, η ζήτηση και αξιολόγηση προσφορών και 

προμηθευτών, η μελέτη τιμών και κόστους, η διαπραγμάτευση με προμηθευτές και 

μεταφορικές εταιρείες, η διαχείριση των συμβάσεων και η διαθεσιμότητα όλως των 

απαραίτητων κωδικών που απαιτούνται για την παραγωγική διαδικασία και την λιανική 

πώληση. Βασικό σκέλος της αρμοδιότητας του είναι ο έλεγχος αποθεμάτων και η 

πρόβλεψη προμηθειών για επαναλαμβανόμενες προμήθειες. Παράλληλα, στο κομμάτι 

της διαχείρισης της αποθήκης, διοικεί 4 άτομα και έχει την ευθύνη να επιβλέπει και 

τηρεί όλες εκείνες τις διαδικασίες, ενέργειες και ελέγχους, που απαιτούνται για τη 

σωστή διευθέτηση, τακτοποίηση, φύλαξη και διακίνηση όλων των υλικών/προϊόντων 

που φυλάσσονται και διακινούνται στην αποθήκη. Ο ΥΠΔΑ έχει ως έργο τη διακίνηση 

ενημέρωση και ασφάλεια των α’ υλών,  ημιετοίμων προϊόντων και υλικών 

συσκευασίας. Οι δραστηριότητές του είναι ο καταμερισμός εργασιών στους 

υπαλλήλους της αποθήκης, η παραλαβή των εμπορευμάτων της αποθήκης και η 

τροφοδοσία του καταστήματος με προϊόντα και υλικά συσκευασίας. Στα πλαίσια αυτά, 

αναλαμβάνει και την διαχείριση και διεκπεραίωση των επιστροφών ελαττωματικών ή 

ακατάλληλων υλικών. 

Απαιτούμενα προσόντα για να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της θέσης είναι να είναι 

απόφοιτος Ανωτάτης ή Ανωτέρας σχολής οικονομικού πεδίου, με επιθυμητή ειδίκευση 

στo Logistics ή τις Προμήθειες με 5ετή προϋπηρεσία σε συναφή θέση. Να γνωρίζει 

αγγλικά και να χειρίζεται ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Να είναι συνεπής, να έχει 
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διαπραγματευτικές ικανότητες, κριτική σκέψη, υπολογιστική ικανότητα αντίληψης του 

χώρου αποθήκευσης, οργανωτικές και συντονιστικές ικανότητες, να είναι μεθοδικός, 

αποφασιστικός και ικανός να λάβει αποφάσεις στα πλαίσια των απαιτούμενων 

χρονοδιαγραμμάτων. Η εργασία απαιτεί κάποια επίπεδα μυϊκής δύναμης για τη 

μεταφορά και τακτοποίηση των εμπορευμάτων, όποτε αυτό χρειαστεί. 

Συνεργάζεται σε καθημερινή βάση με τον Προϊστάμενο Παραγωγής, το Διευθυντή 

Λογιστηρίου, τον Διευθυντή  R&D, τους Υπευθύνους Καταστημάτων Λιανικής και την 

Διευθύντρια Λιανικής και Μάρκετινγκ. Σε εβδομαδιαία βάση με τον Προϊστάμενο 

Ποιοτικού Έλεγχου, τον Διευθυντή του Εργοστασίου και σε μηνιαία βάση με τον 

Προϊστάμενο Παραγωγής και τον Υπεύθυνο Αποθήκης της μονάδας του Τατοϊου.  

Στο ακόλουθο οργανόγραμμα παρουσιάζονται οι άμεσες και έμμεσες συνεργασίες με τα 

άλλα τμήματα της εταιρείας. 

 

 

∆ιευθυντής 
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Μεταμόρφωσης
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ΙΙ .  ΚΥΡΙΩΣ  ΘΕΜΑ  

1. ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

Η αποτελεσματική προμήθεια αγαθών και υπηρεσιών αποτελεί κομβικό σημείο για 

κάθε εταιρεία. Το τμήμα προμηθειών μπορεί να προσφέρει πολλά πλεονεκτήματα στην 

κερδοφορία και την αποτελεσματικότητα, ενώ ταυτόχρονα οι μη αποτελεσματικές 

προμήθειες μπορούν να οδηγήσουν σε υψηλά κόστη προμήθειας και διαχείρισης. Ο 

ορισμός κανόνων και διαδικασιών προμηθειών είναι απαραίτητος για την σωστή 

απόδοση. Στόχος πρέπει πάντα να είναι η επίτευξη του καλύτερου δυνατού 

αποτελέσματος με το ελάχιστο δυνατό κόστος, όπου σαν κόστος πέραν της τιμής 

αγοράς περιλαμβάνονται όλα κόστη που σχετίζονται με την διάρκεια ζωής του 

προϊόντος, όπως απόσβεση, συντήρηση, ενέργεια, διάφορα χρηματοοικονομικά κόστη 

κτλ. Στα πλαίσια αυτά συνεργαζόμαστε με τους προμηθευτές ώστε να ανταποκριθούν 

στις προσδοκίες και απαιτήσεις μας , με στόχο να βελτιώσουν τα προϊόντα, τις τιμές, 

την ποιότητα και τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 

Οι ενέργειες του ΥΠΔΑ πρέπει αν είναι νόμιμες και σύμφωνες με το φορολογικό, το 

τελωνιακό και το δίκαιο ανταγωνισμού, καθώς και να σέβονται το εθιμικό δίκαιο. Όλες 

οι διαδικασίες πρέπει να είναι θεμιτές και να μην περιορίζουν το ελεύθερο 

ανταγωνισμό. Καταδικάζουμε και δεν συνεργαζόμαστε με εταιρείες που λαμβάνει χώρα 

παιδική εργασία, που προχωρούν σε κλοπή πνευματικών δικαιωμάτων και δεν σέβονται 

την περιβαντολλογική νομοθεσία.  

Πέραν των παραπάνω, έχουμε την υποχρέωση προς την κοινωνία να συνεργαζόμαστε 

με τοπικούς προμηθευτές όπου είναι εφικτό, συνεργαζόμενοι με τρόπο τέτοιο που να 

ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις και τις αρχές μας.  
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2. ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΗΘΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΣΤΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 

Τη  συνεργασία μας με τους προμηθευτές μας πρέπει να τη διέπει ο ηθικός και 

κοινωνικός κώδικας και η δικαιοσύνη. Όλοι οι συνεργάτες του τμήματος Αγορών-

Αποθήκης πρέπει να ενστερνίζονται τις αρχές και τα πρότυπα της εταιρείας και να 

συμμορφώνονται προς αυτά. Η διαφθορά, οι απειλές και κάθε είδους ακατάλληλες 

προσεγγίσεις πρέπει να καταγράφονται και να ενημερώνονται οι αρμόδιοι.  

Παρακάτω συνοψίζονται τα βασικά κοινωνικά και ηθικά πρότυπα που πρέπει να 

διέπουν την συνεργασία μας με τους προμηθευτές: 

 Ο Προμηθευτής πρέπει να εγγυάται ότι τα προϊόντα που παραδίδει δεν 

κατασκευάζονται υπό συνθήκες  εκμετάλλευσης, ανθυγιεινής εργασίας, 

δουλείας ή παιδικής εργασίας, ούτε από εξαναγκαστική ή εκμεταλλευτική 

εργασία οποιουδήποτε είδους η οποία προσβάλλει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια. 

 Ο Προμηθευτής πρέπει να εγγυάται ότι ανέκαθεν δραστηριοποιείτο και θα 

συνεχίσει να δραστηριοποιείται σε συμμόρφωση με τη νομοθεσία κατά της 

διαφθοράς και της νομιμοποίησης παράνομων εσόδων καθ’ όλη τη διάρκεια 

ισχύος της συνεργασίας αυτής. Συμφωνεί περαιτέρω ότι θα υπερασπίζεται, 

αποζημιώνει και φροντίζει ότι η εταιρεία δεν θα υποστεί οποιαδήποτε απώλεια 

ή ζημία, δεν θα της επιβληθεί οποιοδήποτε πρόστιμο ή ποινή ούτε θα υποστεί 

έξοδα ως συνέπεια μη συμμόρφωσης του Προμηθευτή με τις απαιτήσεις της 

ανωτέρω νομοθεσίας.  

 Ο Προμηθευτής συμφωνεί και δεσμεύεται να λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα 

ώστε να μην αποκαλύπτει σε τρίτους οποιαδήποτε εμπορικό απόρρητο ή 

εμπιστευτικές πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία συμπεριλαμβανομένων 

ενδεικτικών πληροφοριών που αφορούν σε τιμές, μεθόδους και ποσότητες 

παραγωγής, στρατηγικές αγορών, χρηματοοικονομικές πληροφορίες κ.α.. Σε 

περίπτωση αμφιβολίας ως προς την εμπιστευτικότητα ή μη οποιασδήποτε 

πληροφορίας, αυτή θα λογίζεται ως εμπιστευτική. 

 Σε περίπτωση που ζητείται από τον προμηθευτή μέσω των υπαλλήλων του, των 

διευθυντικών στελεχών του ή τρίτων, διατήρηση τιμών ή διατήρηση των 

μεριδίων αγοράς από τους προμηθευτές, πρέπει να υπάρχει πάντα έγγραφη 
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άρνηση συμμετοχής / συμμόρφωσης, μιας και αυτό θεωρείται υιοθέτηση 

εναρμονισμένης πρακτικής και αντίκειται στην νομοθεσία περί Ανταγωνισμού.  

 Ο Προμηθευτής πρέπει να εγγυάται, ότι ο υπολογισμός των τιμών είναι και θα 

παραμείνει κατά τη διάρκεια της συνεργασίας καθ’ όλα νόμιμος. 

 

 Η εταιρεία αποφασίζει ελεύθερα για τον ορισμό των τιμών πώλησης και δεν 

καθορίζει ποτέ από κοινού με τον Προμηθευτή τις τιμές πώλησης. Οι πρακτικές 

διατήρησης των τιμών του Προμηθευτή δεν είναι αποδεκτές. Σε ειδική 

περίπτωση που ο προμηθευτή θέλει να προτείνει στην εταιρεία μια καθορισμένη 

δεσμευτική τιμή πώλησης, θα πρέπει να παρουσιάσει γνωμοδότηση της 

Επιτροπής Ανταγωνισμού η οποία θα τεκμηριώνει ότι ο καθορισμός της τιμής 

αυτής δεν είναι μεμπτός, αλλά σύννομος. Οι μη τεκμηριωμένες συστάσεις του 

Προμηθευτή σχετικά με τις τιμές πώλησης δεν έχουν καμία δεσμευτική ισχύ. 

 

 Οι υπάλληλοι της εταιρείας, δεν πρέπει να αποδεχθούν οφέλη ή άλλα 

πλεονεκτήματα (π.χ. μετρητά, πολύτιμα δώρα ή προσκλήσεις σε εκδηλώσεις μη 

επιχειρηματικού σκοπού, όπως για αθλητικά γεγονότα, συναυλίες, πολιτιστικές 

εκδηλώσεις κλπ) που ίσως προσφέρει, υποσχεθεί ή χορηγήσει ο Προμηθευτής 

μέσω των υπαλλήλων του, των διευθυντικών στελεχών του ή τρίτων.   

 Μικρής αξίας δώρα, όπως στυλό, ημερολόγια κ.α., μπορεί να γίνουν δεκτά. 

Προμηθευτές που επιμένουν στην προσφορά δώρων, πρέπει να ενημερώνονται 

για την εταιρική πολιτική και εάν δεν συμμορφώνονται να διακόπτεται η 

συνεργασία μαζί τους.  

 Σε σπάνιες περιπτώσεις που απαιτείται φιλοξενία, τότε αυτή πρέπει να γίνεται 

αποδεκτή με μετριοπαθή τρόπο και ανάλογα με την περίσταση. 

 Προσκλήσεις σε επαγγελματικά δείπνα, για επίσκεψη εγκαταστάσεων 

προμηθευτών κ.α. πρέπει να γίνονται δεκτές μόνο υπό προϋποθέσεις και 

κατόπιν ενημέρωσης της διεύθυνσης.  

 Οι εργαζόμενοι της εταιρείας δεν είναι επιθυμητό να συνδιαλλάσσονται με τον 

προμηθευτή στην προσωπική τους ζωή. Εάν κάτι τέτοιο είναι αναπόφευκτο, 

τότε θα πρέπει ρητά να μην αποκαλύπτουν επαγγελματικό απόρρητο 
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3. ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ 

Η πολιτική και οι διαδικασίες προμηθειών εγκρίνονται από την Διοίκηση και ο ΥΠΔΑ 

αναφέρεται σε αυτή για την ορθή εφαρμογή τους.  

Οι δικαιοδοσίες που έχει ο ΥΠΔΑ είναι: 

 Προμήθεια α’ υλών, υλικών συσκευασίας και ημιετοίμων  

 Η διαπραγμάτευση με τους προμηθευτές και η διαμόρφωση του πλαισίου 

συνεργασίας 

 Η καθοδήγηση και παροχή ενημέρωσης σε άλλα τμήματα αναφορικά με τις 

προμήθειες 

Η πρόσβαση στις κατάλληλες πληροφορίες και η συνεχής ενημέρωση είναι ζωτικής 

σημασίας για τον ΥΠΔΑ, στον οποίο πρέπει να αναφέρονται τα ακόλουθα: 

 Αθέμιτη προσέγγιση οποιουδήποτε τύπου ή υπόνοια εναρμονισμένης πρακτικής, 

σύγκρουση συμφερόντων 

 Πληροφορίες για παράνομες ή μη αποδεκτές πρακτικές από κάποιο προμηθευτή  

 Μη ικανοποίηση των όρων συνεργασίας σε όλα τα επίπεδα (παράδοση, 

ποιότητα προϊόντος, ποσότητα κτλ) 

 Ζήτηση του προμηθευτή για αλλαγή των όρων συνεργασίας και της 

τιμολογιακής πολιτικής 

 Περιπτώσεις όπου πλέον οι τιμές δεν είναι ανταγωνιστικές 

 Νέες πηγές προμηθειών / νέα προϊόντα 
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4. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ – ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Για την έγκαιρη και ορθή πρόβλεψη των μελλοντικών αναγκών αλλά και την έγκαιρη 

υλοποίηση των προμηθειών απαιτείται στρατηγικός σχεδιασμός και ανάθεση 

υλοποίησης στον αρμόδιο 

Ο στρατηγικός σχεδιασμός έχει 4 βασικές αρχές: 

1. Να διασφαλίσει την ορθή πρόβλεψη των βασικών ενεργειών προμηθείας, έτσι ώστε 

να δοθεί ο απαραίτητος χρόνος για κάθε στάδιο. Ο ΥΠΔΑ πρέπει να εμπλέκεται στο 

αρχικό στάδιο με στόχο την ελαχιστοποίηση του κόστους στην φάση του 

σχεδιασμού. 

2. Να υπάρχει σωστή διασπορά των εργασιών και του όγκου εργασίας 

3. Να διασφαλίσει ότι όλοι οι όροι συνεργασίας και οι σχετικές διαδικασίες 

επανεξετάζονται σε τακτά χρονικά διαστήματα 

4. Να διασφαλίσει ότι δεν θα επαναληφθούν τα ίδια λάθη στο μέλλον 

Σαφώς θα εξακολουθήσουν να υπάρχουν και μη προβλέψιμες περιπτώσεις όπου 

απαιτείται επιτόπου στρατηγικός σχεδιασμός και εμπλοκή του ΥΠΔΑ. 
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Γράφημα 1: 4.1 Γενικό διάγραμμα Διαδικασίας Προμηθειών 
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Από τα τελικά προϊόντα που παράγει και διαθέτει η Εταιρεία, στο Παράρτημα 1 

παρατίθενται ο πίνακας βασικών Α’ υλών, υλικών συσκευασίας και ημιέτοιμων 

προϊόντων που διαχειρίζεται ο ΥΠΔΑ 

Ακολούθως, θα βρείτε διαγράμματα μηνιαίων αγορών για βασικά προϊόντα ανά 

κατηγορία: 

Α΄Υλες: 

Γράφημα 7: 5.6 Διάγραμμα μηνιαίων αγορών ΑΛΕΥΡΙ (χρήση 2014) 

 

Το αλεύρι παρουσιάζει μια αρκετά σταθερή διακύμανση με αγορές από 20.000-30.000 

κιλά το μηνά. Η σχετική πτώση του Αυγούστου οφείλεται στο ότι οι εταιρείες δεν 

παραδίδουν ομαλά λόγω καλοκαιρινών αδειών και η εταιρεία προμηθεύεται τον Ιούλιο 

μέρος και της ποσότητας του Αυγούστου.  
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Γράφημα 8: 5.7 Διάγραμμα μηνιαίων αγορών ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ (χρήση 2014) 

 

Το κοτόπουλο είναι μια α’ ύλη με διακυμάνσεις, σχετιζόμενες με τις παραγγελίες 

χονδρικής. Το μερίδιο συμμετοχής της χονδρικής (σάντουιτς με κοτόπουλο) στις 

συνολικές πωλήσεις υπερβαίνει το 80%.Με βάση τις παραγγελίες, διαμορφώνεται η 

ζήτηση και κατά συνέπεια και η αγορά.  

Γράφημα 9: 5.8 Διάγραμμα μηνιαίων αγορών ΑΥΓΑ (χρήση 2014) 

 

Οι μηνιαίες αγορές των αυγών παρουσιάζουν αρκετή σταθερότητα. Τους 

καλοκαιρινούς έχουν μια ελαφρά πτώση λόγω της μείωσης της ζήτησης σε πάστες, 

τούρτες, βουτήματα κτλ.  
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Γράφημα 10: 5.9 Διάγραμμα μηνιαίων αγορών ΓΑΛΑ ΝΩΠΟ (χρήση 2014) 

 

Το νωπό γάλα παρουσιάζει μια σχετική εποχικότητα. Οι αγορές τους καλοκαιρινούς 

μήνες είναι πάνω από 10.000 κιλά επηρεαζόμενες από το παγωτό και τα επιδόρπια 

(ρυζόγαλα, βανίλια κτλ). 

Γράφημα 11:5.10 Διάγραμμα μηνιαίων αγορών ΖΑΧΑΡΗ (χρήση 2014) 

 

Η ζάχαρη, βασικό συστατικό της ζαχαροπλαστικής, έχει μειωμένη ζήτηση τους 

καλοκαιρινούς μήνες μιας και το παγωτό έχει μικρότερο % ζάχαρης σε σχέση με τις 

τούρτες και πάστες. Γενικά μαζί με το αλεύρι έχουν τις υψηλότερες μηνιαίες αγορές.  
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Γράφημα 12: 5.11 Διάγραμμα μηνιαίων αγορών ΚΑΡΥΔΙ (χρήση 2014) 

 

Το καρύδι είναι ένα υλικό με μεγάλη εποχικότητα. Έχει μια πολύ μικρή ζήτηση κατά 

την διάρκεια της χρονιάς. Τον Νοέμβριο και τον Δεκέμβριο αυξάνεται σημαντικά, λόγω 

της παρασκευής μελομακάρονου και βασιλόπιτας. Η προσωρινή αύξηση του 

Φεβρουαρίου οφείλεται στην παραγωγή βασιλόπιτας για εταιρικές κοπές πίτας.  

Γράφημα 13: 5.12 Διάγραμμα μηνιαίων αγορών ΒΟΥΤΥΡΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ (χρήση 2014) 

 

Αντίστοιχα, εποχιακό είδος είναι και το βούτυρο γάλακτος, η αγορές του οποίου 

επηρεάζονται από την παραγωγή των κουραμπιέδων τον Νοέμβριο. 
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Ημιέτοιμα 

Γράφημα 14: 5.12 Διάγραμμα μηνιαίων αγορών ΧΟΡΤΟΠΙΤΑΚΙΑ ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ 

(χρήση 2014) 

 

Τα ακατέργαστα χορτοπιτακια έχουν μια σχετική σταθερότητα κατά τη διάρκεια τους 

έτους. Η αύξηση των αγορών για 2 μήνες κάθε χρόνο, το Μάρτιο και τον Απρίλιο για 

το 2014, σχετίζεται με την Νηστεία λόγω Πάσχα, που μιας και η περίοδος είναι κινητή, 

το δίμηνο αυτό κάθε χρονιά μετατοπίζεται. Οι αγορές του Δεκεμβρίου είναι ελαφρά 

ανοδικές λόγω αυξημένου αριθμού πελατών τον μήνα αυτό, που αυξάνει τις πωλήσεις 

σε όλα τα είδη. 
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Υλικά συσκευασίας 

Γράφημα 15: 5.13 Διάγραμμα μηνιαίων αγορών BLISTER ΓΙΑ ΠΡΟΦΙΤΕΡΟΛ (χρήση 

2014) 

 

Τα πλαστικά blister που χρησιμοποιούνται για τα προφιτερόλ, έχουν μεταβαλλόμενη 

ζήτηση και κατά συνέπεια και αγορές. Επηρεάζονται πλήρως από τις πωλήσει της 

χονδρικής που είναι κατόπιν παραγγελίας (στρατόπεδα, νοσοκομεία κτλ). Εδω ο ΥΠΔΑ 

προχωρά σε αγορές με βάση τις παραγγελίες χονδρικής. Ταυτόχρονα για να 

διασφαλισθεί η συνεχής διαθεσιμότητα, ο προμηθευτής διατηρεί στην αποθήκη του 

ελάχιστο στοκ 1 παλέτας (19.200τμχ).  

Ο ΥΠΔΑ πρέπει να μελετά και να αξιολογεί τα στοιχεία συμμετοχής των αγορών του 

κάθε προϊόντος στο σύνολο των αγορών που πραγματοποιεί η επιχείρηση και να 

διαθέτει τους αντίστοιχους πόρους ανάλογα με την σημαντικότητα. Πρέπει να 

επικεντρώσει την προσοχή του στα προϊόντα εκείνα που συμμετέχουν με πολύ υψηλό 

ποσοστό στην διαμόρφωση των συνολικών δαπανών και να εκπονεί σε τακτά χρονικά 

διαστήματα ABC Analysis λαμβάνοντας υπόψη και την εποχικότητα. Στην ανάλυση 

αυτή, τα προϊόντα κατατάσσονται με βάση την ετήσια συνολική δαπάνη από τη 

μεγαλύτερη αξία στην μικρότερη και στην συνέχεια ομαδοποιούνται σε 3 κατηγορίες, 

όπου η Α κατηγορία περιέχει το 10% του πλήθους των κωδικών, η Β το 20% και η Γ το 

υπόλοιπο 70%. 

 Στον ακόλουθο πίνακα θα βρείτε την σχετική ανάλυση για την εταιρεία με βάση τα 

στοιχεία του 2014: 
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Πίνακας 2: 5.14 ABC Analysis 

Κατηγορία
Πλήθος 
Κωδικών 

Αξία 
Αγορών € 

Μερίδιο 
Αξίας 
Αγορών 

Α 82 5.489.777 67,5%
B 165 1.694.301 20,8%
Γ 575 949.485 11,7%

ΣΥΝΟΛΟ 822 8.133.563 100,0%
 

Όπως παρατηρούμε στον παραπάνω πίνακα, περίπου το 67% των ετήσιων αγορών 

πραγματοποιείται από 82 κωδικούς. Οι βασικοί κωδικοί της κατηγορίας Α είναι 

διάφορα άλευρα, γάλα, αυγά, κοτόπουλο, τυριά (ενταμ, τσένταρ κτλ), βούτυρο, ζάχαρη, 

σοκολάτα, κρέμα γάλακτος και αλλαντικά. Στο σημείο αυτό, αξίζει να σημειωθεί ότι η 

κατηγοριοποίηση μεταβάλλεται ανάλογα και με τα τελικά προϊόντα που πουλά η 

εταιρεία (π.χ. σήμερα διαθέτει 3 τύπους σάντουιτς με κοτόπουλο, καθώς και 2 σαλάτες, 

ενώ το 2012 μόνο 1). Στην κατηγορία Β κατατάσσονται πληθώρα κωδικών, από 

ακατέργαστα τυροπιτάκια, διάφορα έλαια έως και κουτιά συσκευασίας και blister για 

γλυκά. Τα είδη της κατηγορίας Γ έχουν ετήσιες αγορές κάτω των 7.000€  και 

περιλαμβάνουν αρκετά αναλώσιμα υλικά, καθαριστικά και χημικές ουσίες.   

Με βάση τον κανόνα Pareto, το 20% των κωδικών, ήτοι 165 κωδικοί αντιπροσωπεύουν 

το 80% της ετήσιας δαπάνης, ήτοι 6.565.000€. 

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί σε κωδικός που έχουν εποχικότητα. Παρόλο που 

η συνολική ετήσια δαπάνη είναι μικρή, η τιμή κιλού ή τεμαχίου είναι υψηλή και σε 

συγκεκριμένα χρονιά διαστήματα είναι απολύτως απαραίτητοι για την παραγωγή 

εποχιακών προϊόντων π.χ. βαμβακέλαιο την εποχή των Χριστουγέννων. 
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6. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Η εταιρεία, εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης της Ασφάλειας Τροφίμων (ΣΔΑΤ) που 

περιλαμβάνει όλα τα τρόφιμα που  παράγει, εμπορεύεται, αποθηκεύει, διαθέτει και 

διανέμει και εφαρμόζεται σε όλους τους χώρους της επιχείρησης, στο Εργοστάσιο 

Μεταμόρφωσης, στο Εργοστάσιο Αχαρνών και στα καταστήματα λιανικής πώλησης 

που διατηρεί. 

Ο ΥΠΔΑ οφείλει να γνωρίζει τον κανονισμό, να συμμορφώνεται προς αυτό και να είναι 

σε στενή συνεργασία με τον Υπεύθυνο Διασφάλισης Ποιότητας της εταιρείας. 

Το παρόν Σύστημα είναι το ISO 22000:2005 και προδιαγράφει τις  απαιτήσεις για να 

μπορέσει η επιχείρηση να : 

α) σχεδιάζει, εφαρμόζει, λειτουργεί, συντηρεί και ενημερώνει ένα Σύστημα Διαχείρισης 

της Ασφάλειας Τροφίμων με σκοπό την παραγωγή και παροχή προϊόντων, που 

σύμφωνα με την προβλεπόμενη χρήση, είναι ασφαλή για τον καταναλωτή 

β) τεκμηριώνει τη συμμόρφωση με τις  νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις για την 

ασφάλεια τροφίμων 

γ) αξιολογεί τις απαιτήσεις πελατών και τεκμηριώνει τη συμμόρφωση με τις αμοιβαίως 

συμφωνημένες απαιτήσεις πελατών που αφορούν την ασφάλεια τροφίμων ώστε να 

ενισχύει την ικανοποίηση του πελάτη 

δ) γνωστοποιεί αποτελεσματικά τα δεδομένα για τα θέματα ασφάλειας τροφίμων στους 

προμηθευτές, πελάτες και ενδιαφερομένους οργανισμούς στην αλυσίδα τροφίμων 

ε) διασφαλίζει τη συμμόρφωση με τη δεδηλωμένη  πολιτική της ασφάλειας τροφίμων 

στ) τεκμηριώνει την εν λόγω συμμόρφωσή της σε άλλα ενδιαφερόμενα μέρη 

ζ) επιδιώκει την πιστοποίηση  ή διεξάγει αυτοαξιολόγηση ή δήλωση συμμόρφωσης με 

βάση το  Διεθνές πρότυπο ΙSO 22000. 
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7. ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ – ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ, ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ  

Ο ΥΠΔΑ για να μπορέσει να σχεδιάσει την πολιτική διαχείρισης αποθεμάτων θα πρέπει 

να λάβει υπόψη του τις ιδιαιτερότητες τις επιχείρησης, την εποχικότητα, τα είδη 

παραγωγής, τον διαθέσιμο χώρο αποθήκευσης, την εξέλιξη των τιμών και τον χρόνο 

ανταπόκρισης των προμηθευτών.  

Γενικοί στόχοι είναι να: 

 εξασφαλισθεί η ομαλή ροή των εμπορευμάτων χωρίς ελλείψεις 

 να μειώσει το κόστος των αγορών της επιχείρησης 

 να αυξήσει την ταχύτητα κυκλοφορίας του αποθέματος 

 να μειώσει το χρηματοοικονομικό κόστος και τα δεσμευμένα κεφάλια 

 να αυξήσει την ταχύτητα ανακύκλωσης των αποθεμάτων (Fist Expiry First Out) 

Συνεπώς πρέπει να γίνεται γρήγορη και ακριβής πρόβλεψη με δυνατότητα 

αναθεώρησης με βάση τα δεδομένα παραγωγής, παραδόσεις στις επιθυμητές 

ημερομηνίες και διαχείριση του διαθέσιμου χώρου αποθήκευσης. Βασική αρχή της 

εταιρείας είναι να διατηρεί χαμηλό μέσο απόθεμα και άρα να προβαίνει σε τακτικές 

μικρές παραγγελίες.  

Απαραίτητο στοιχεία για την επιτυχία των παραπάνω, είναι η πραγματοποίηση σε 

μηνιαία βάση απογραφής των αποθεμάτων με ταυτόχρονη καταγραφή των αντίστοιχων 

παρτίδων (ημερομ. Λήξης). 

7.1. Προβλέψεις παραγωγής και λιανικής: 

Από το Διευθυντής Παραγωγής γίνονται σε ημερήσια βάση με βάση το πρόγραμμα 

παραγωγής προβλέψεις προμηθειών για νωπά προϊόντα με πολύ μικρή διάρκεια λήξης 

όπως νωπό γάλα, αυγά, κρεμά γάλακτος, φράουλες κτλ. Η πρόβλεψη του είναι για 

ανάλωση εντός 1 ή 2 ημερών. 

Τα καταστήματα λιανικής έχουν την ευθύνη έλεγχου αποθεμάτων και παραγγελίας 

όλων των ετοίμων/ημιετοιμων προϊόντων που δεν αποθηκεύονται / διαχειρίζονται από 

την αποθήκη. Η αποθήκη έχει μόνο την ευθύνη τοποθέτησης της παραγγελίας στον 

προμηθευτή και παραλαβή αυτής για τα καταστήματα της λιανικής. Μετά την 

παραλαβή, τα εμπορεύματα αυτά μεταφέρονται προς αποθήκευσης στην αποθήκη της 
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λιανικής ή απευθείας στον χώρο πώλησης. Τέτοια είδη είναι τα αναψυκτικά, τα ποτά, ο 

καφές, το εμφιαλωμένο νερό, γιαούρτια και γάλατα. 

7.2. Προβλέψεις από Αποθήκη: 

Για όλα τα υπόλοιπα προϊόντα την ευθύνη της πρόβλεψης, της τοποθέτησης της 

παραγγελίας και της διαχείρισης του αποθέματος την έχει πλήρως ο ΥΠΔΑ. 

Η ανάλωση των υλικών συσκευασίας και των α υλών εξαρτάται από την ζήτηση των 

τελικών προϊόντων. Για την βελτιστοποίηση του αποτελέσματος, πρέπει να υπάρχει 

συνεχής επικοινωνία με τον Διευθυντή Παραγωγής και τον R&D (ενημέρωση τι 

καταργείται, τι αλλαγές στις συνταγές γίνονται, συντονισμός παραλαβής και 

παραγωγής κτλ). Ακολουθείται δηλαδή ένα σύστημα ώθησης προγραμματισμού 

απαιτήσεων υλικών (push material requirement planning) εξωσυστεμικά.  

Η ποσότητα παραγγελίας βασίζεται και στην οργάνωση και δυνατότητα παράδοσης του 

προμηθευτή. Υπάρχουν προμηθευτές με ανεπτυγμένο δίκτυο παραδόσεων που μπορούν 

να εκτελούν παραδόσεις εντός Αττικής σε καθημερινή βάση και άλλοι που μπορούν σε 

εβδομαδιαία. Για τον υπολογισμό της ποσότητας, πρέπει να λαμβάνεται υπόψη και το 

μέσο μεταφοράς που απαιτείται μιας και στο εργοστάσιο της Μεταμόρφωσης δεν 

μπορούν να πραγματοποιηθούν παραλαβές σε επικαθήμενο φορτηγό (πρόβλημα 

χώρου).  

7.3  Διαχείριση Αρχείου Ειδών στο Μηχανογραφικό  

Στην ακόλουθη οθόνη βλέπουμε τα πεδία του αρχείο ειδών στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

Στην επιλογή ΑΠΟΘΗΚΗ  Αρχείο Ειδών  πληκτρολογούμε είτε τον κωδικό του 

είδους είτε την περιγραφή του και βλέπουμε την καρτέλα του είδους 

Στην καρτέλα βλέπουμε όλα τα στοιχεία αγορών (ποσότητες, τιμές, αξία) καθώς και 

όλες τις ποσοτικές εξαγωγές του είδους (ενδοδιακινήσεις σε παραγωγή ή λιανική). 

Παράλληλα, βλέπουμε τις μηνιαίες εισαγωγές (αγορές) και εξαγωγές της τρέχουσας και 

της προηγούμενης χρήσης.  

Τις επιλογές τις βλέπουμε πατώντας στα φύλλα δεξιά και επιλέγοντας το φύλλο (με tab) 

που μας ενδιαφέρει. 
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8. ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΠΟΙΟΤΙΚΩΝ STANDARD 

ΕΙΔΩΝ  

8.1. Αίτηση προμήθειας (Εσωτερικό Έντυπο Προμηθειών) 

Η αίτηση αγοράς γεννάται όπως αναφέραμε παραπάνω από την πρόβλεψη αγορών που 

πραγματοποιεί ο ΥΠΔΑ , ο Προϊστάμενος Παραγωγής ή τα καταστήματα Λιανικής.  

Η αίτηση αγοράς περιλαμβάνει: 

 από ποιον γίνεται το αίτημα αγοράς 

 τι απαιτείται να αγοραστεί 

 σε ποια ποσότητα 

 για ποιον (παραγωγή, λιανική, αποθήκη) 

 τρόπο παράδοσης 

 χρόνο παράδοσης 

 υπογραφές των εμπλεκομένων προσώπων 

Ακολουθεί το εσωτερικό έντυπο παραγγελίας που υποβάλλεται στον ΥΠΔΑ από τα 

ενδιαφερόμενα τμήματα. 
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Πίνακας 3: 8.1 Εσωτερικό Έντυπο Παραγγελίας 

ΤΜΗΜΑ :     ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 
    
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΟΝΤΟΣ :   
ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ :   
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ :    

ΔΕΛΤΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ Α' ΥΛΩΝ - ΗΜΙΕΤΟΙΜΩΝ 

    
ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΙΔΟΥΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΕΙΔΟΥΣ ΜΟΝ.ΜΕΤΡ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 

        

        

        

        

        

        

        

        

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 

        

        

        

        

        

        

        

        

        
    
    

 ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ  
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ  
ΑΠΟΘΗΚΗΣ 

    
    
    

 

8.2 Επαναλαμβανόμενη προμήθεια 

Η προμήθειες αυτής της κατηγορίας απαιτούν τόσο την ανάλυση των ιστορικών 

στοιχείων για την επιθυμητή περίοδο, όσο και την πραγματική ζήτηση (παραγγελίες 

πελατών). Για τις α’ ύλες με σταθερή και επαναλαμβανόμενη παραγωγή, όσο πιο 

ακριβής είναι η πρόβλεψη τόσο πιο σωστή είναι η προμήθεια και άρα η διαθεσιμότητα 
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8.3  Προμήθεια για 1η φορά με βάση το R&D 

Στην προμήθεια για 1η φορά ενός υλικού, δίδεται έμφαση στην πρόληψη παρά στον 

έλεγχο και την επιβολή διορθωτικών ενεργειών. Ο ασφαλής σχεδιασμός από την φάση  

της έγκρισης αποτελεί την βάση για την παροχή αξιόπιστων και ασφαλών προϊόντων 

που ικανοποιούν τις απαιτήσεις τόσο των καταναλωτών όσο και της νομοθεσίας.  

Ζήτηση νέων υλικών για να χρησιμοποιηθούν στα τελικά προϊόντα γίνεται είτε από τον 

R&D είτε από τους προμηθευτές που ενημερώνουν για τα νέα προϊόντα τους είτε από 

το Μάρκετινγκ (υλικό συσκευασίας). Αρχικά, ο Διευθυντής Παραγωγής (α ύλη) ή 

Μάρκετινγκ (υλικό συσκευασίας) ζητά από τον ΥΠΔΑ να προχωρήσει σε παραγγελία 

δείγματος του επιθυμητού υλικού και ο Διευθυντής Ποιοτικού Έλεγχου ελέγχει και 

αξιολογεί τις προδιαγραφές του. 

Κατά την διάρκεια της έγκρισης ενός νέου υλικού, πραγματοποιείται δοκιμή του 

αναφορικά με την απόδοσή του αλλά και την γεύση και την εικόνα του τελικού 

προϊόντος, ανάλυση κινδύνων και αξιολόγηση επικινδυνότητας, ώστε να 

προσδιοριστούν οι κίνδυνοι και να ληφθούν τα δυνατά προληπτικά μέτρα με τη 

χρησιμοποίηση προαπαιτούμενων προγραμμάτων του σχεδίου HACCP. Πιθανή χρήση 

από ευαίσθητες ομάδες πληθυσμού πρέπει να λαμβάνεται υπ’ όψιν.  

Στην συνέχεια καθορίζεται η συνταγή και η μέθοδος παραγωγής, και ο ΥΠΔΑ 

λαμβάνει από τον Διευθυντή Παραγωγής και τον Ποιοτικό Έλεγχο ενημέρωση για την 

επιθυμητή ποσότητα αγοράς αλλά και την χρονική στιγμή που επιθυμείται να είναι 

διαθέσιμο προς χρήση. Ο ΥΠΔΑ αξιολογεί τις απαιτούμενες συνθήκες αποθήκευσης 

και προβαίνει σε διορθώσεις ποσοτήτων όπου απατιέται σε συνεργασία με τον 

Διευθυντή Παραγωγής. 
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9. ΤΡΟΠΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Ο τρόπος προμήθειας που θα επιλεγεί κάθε φορά εξαρτάται από την στρατηγική της 

εταιρείας αλλά και από το είδος αυτό καθ’ αυτό, δηλαδή εάν είναι ευαλλοίωτο ή μπορεί 

να αποθηκευτεί για μεγάλο χρονικό διάστημα  

Οι παράγοντες που επηρεάζουν την διαμόρφωση της στρατηγικής περιλαμβάνουν: 

 την καλύτερη τιμή 

 το συνολικό κόστος 

 τον τρόπο παράδοσης 

 την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και της συνεργασίας 

 την απόφαση «παράγω ή αγοράζω» (make or buy) 

 

Ιδίως για την λήψη της απόφασης «παράγω ή αγοράζω», οι παράγοντες που πρέπει να 

αξιολογηθούν είναι  

 εάν υπάρχει η παραγωγική ικανότητα (χώρος, εργατικό δυναμικό, μηχανήματα)  

 εάν οι απαραίτητες εγκαταστάσεις (μηχανήματα κτλ) χρησιμοποιούνται για 

άλλη διαδικασία ή μπορούν να είναι διαθέσιμες και υπό ποιες προϋποθέσεις 

 εάν το συνολικό κόστος την επένδυσης παραγωγής είναι μικρότερο της αγοράς 

 εάν απαιτηθεί επένδυση, πότε θα αποσβεστεί 

 εάν ο εξωτερικός συνεργάτης είναι συνεπής, με σταθερή ποιότητα 

 ποιο θα είναι το συνολικό κέρδος της εταιρείας σε κάθε επιλογή 

9.1. Α’ υλών 

Ο βασικός τρόπος προμήθειας α’ υλών είναι μέσω προσφορών σε κάθε νέα αγορά. Ο 

ΥΠΔΑ έρχεται σε επαφή με τους προμηθευτές είτε τηλεφωνικά είτε μέσω email 

αναζητώντας την καλύτερη δυνατή τιμή για την ζητούμενη ποσότητα. Σε κάθε 

περίπτωση η βέλτιστη τιμή πρέπει να συνδιαμορφώνεται και από την συνέπεια της 
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παράδοσης και την ποιότητα του προϊόντος, του τρόπου πληρωμής και των 

παρεχόμενων υπηρεσιών.  

Σε ελάχιστες εξαιρέσεις πραγματοποιούνται αγορές από μία μόνο πηγή (π.χ. Μαστίχα 

Χίου, Σοκολάτα) μιας και τα προϊόντα είναι μοναδικά και τα απολύτως ενδεδειγμένα 

ώστε το τελικό προϊόν να έχει το επιθυμητό ποιοτικό επίπεδο. Σε αυτές τις περιπτώσεις, 

μπορούμε να ελέγξουμε σε πολύ μικρό βαθμό το κόστος.  

Αντίστοιχα, υπάρχουν συνέργιες και με την θυγατρική εταιρεία Οικογένεια Στεργίου 

και πραγματοποιούνται για συγκεκριμένα προϊόντα που συμφωνούνται με την διοίκηση 

κεντρικές αγορές με παράδοση ανά αποθηκευτικό χώρο & εταιρεία ώστε να επιτευχθεί 

η καλύτερη δυνατή τιμή. 

9.2. Υλικών συσκευασίας  

Στην κατηγορία των υλικών συσκευασίας (κουτιά αποθήκευσης, σακούλες, κορδέλες, 

ποτήρια) ο βασικός τρόπος προμήθειας είναι μέσω επαναλαμβανόμενων παραγγελιών. 

Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην κατηγορία αυτή, μιας και ο χρόνος παράδοσης 

είναι κατ’ ελάχιστο 30 ημέρες (μιας και είναι custom made προϊόντα) οπότε η επιλογή 

του προμηθευτή και η παραγγελία πρέπει να πραγματοποιηθεί έγκαιρα. Η ορθή 

πρόβλεψη της επιθυμητής ποσότητας και ο προσδιορισμός των σωστών χρόνων 

παράδοσης (ογκώδη προϊόντα, που καταλαμβάνουν σημαντικό χώρο στην αποθήκη) 

είναι καίριας σημασίας.  

9.3. Ημιετοίμων προϊόντων 

Για την κατηγορία των ημιετοίμων (ακατέργαστα σφολιατοειδή, ξηροί καρποί, 

ζαχαρωτά) κατά κύριο λόγο έχουμε αγορές μιας πηγής μιας και επιθυμούμε απόλυτη 

σταθερότητα στην ποιότητα του τελικού προϊόντος και όλες οι διαδικασίες 

σχετιζόμενες με αυτό (ψήσιμο στον φούρνο κτλ) έχουν προσαρμοστεί απόλυτα στα 

χαρακτηριστικά του συγκεκριμένου ημιετοίμου.  

9.4. Υπηρεσιών (αναλωσίμων) 

Για την κατηγορία των υπηρεσιών (υλικά εκτύπωσης, άλλα αναλώσιμα και την 

συντήρηση των εκτυπωτών) προχωρά σε απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας σε 

εξωτερικό συνεργάτη με υπογραφή σχετικής σύμβασης σε ετήσια βάση. Με την πάροδο 

του έτους, γίνεται αξιολόγηση των παρεχόμενων υπηρεσιών και της συνεργασίας 
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γενικότερα και έλεγχος των τιμών που προσφέρουν ανάλογες εταιρείες. Με βάση τα 

παραπάνω είτε υπογράφεται νέα σύμβαση με τον συνεργάτη είτε επιλέγεται νέος.  
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10. ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

Ένα από τα βασικά θεματα που καλείτε να διαχειριστεί ο ΥΠΔΑ είναι: 

 η έγκαιρη διαθεσιμότητα των προϊόντων 

 οι τιμές αγοράς 

10.1. Κριτήρια Επιλογής Προμηθευτή  

Βασικό χαρακτηριστικό της επιτυχίας είναι η γνώση της αγοράς και η διαρκής 

παρακολούθηση της εξέλιξης των τιμών. 

Σύμφωνα δε και με την διαδικασία του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων, 

η επιχείρηση οφείλει να αγοράζει προϊόντα μόνον από προμηθευτές τους οποίους η ίδια 

έχει εγκρίνει σύμφωνα με καθορισμένα κριτήρια. Οι προμηθευτές αυτοί αναφέρονται 

στον Κατάλογο Εγκεκριμένων Προμηθευτών Ε18 της επιχείρησης. 

Για την προεπιλογή προμηθευτών αποστέλλεται σε αυτούς  η Επιστολή προς 

προμηθευτές και το σχετικό ερωτηματολόγιο Ε5 προς συμπλήρωση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2). 

Η επιχείρηση προκειμένου να αξιολογήσει τους προμηθευτές με τους οποίους ήδη 

συνεργάζεται ή και να εντάξει καινούριους συνεκτιμά τα παρακάτω κριτήρια με την 

χρήση του εντύπου Ε13 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3): 

 Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας (ISO 9001) 

 Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας (HACCP) 

 Απάντηση σε ερωτηματολόγιο  

 Ποιότητα των παρεχόμενων προϊόντων 

 Όροι συνεργασίας (υπογραφή σύμβασης, ύπαρξη min ποσότητας κ.ά.) 

 Διαμαρτυρίες και απόρριψη παραλαβών (ιστορικό) 

 Κατάσταση μεταφορικών μέσων 

 Προδιαγραφές και χαρακτηριστικά προϊόντος, Αναλύσεις ανά παρτίδα 

 Δοκιμές σε δείγματα 

 Γενική εικόνα στην αγορά – πελατολόγιο 

 Απαιτήσεις, παραδόσεις (χρόνος παράδοσης, συνέπεια κ.α.) 

 Αποτελέσματα επιθεώρησης στις εγκαταστάσεις του προμηθευτή 
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10.2. Σύμβαση συνεργασίας 

Η σύμβαση, αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της συμφωνίας συνεργασίας των μερών, 

επισημοποιεί και δεσμεύει και τα δυο μέρη στην τήρηση των συμφωνηθέντων. Η 

διαδικασία αυτή είναι συχνά ιδιαίτερα χρονοβόρα, αλλά απαραίτητη και για τα δύο 

μέρη. Καλύπτει όλο το πλαίσιο της συνεργασίας, για όλο το εύρος των κωδικών.  

Η σύμβαση, ως νομικό κείμενο, περιλαμβάνει κάθε φορά τις ακόλουθες παραγράφους: 

1. Τον τόπο και την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, με τις υπογραφές των 

νομίμων εκπροσώπων των εταιρειών.  

2. Όρους συνεργασίας: Τα μέρη συμφωνούν σε συγκεκριμένους όρους πληρωμής, 

εκπτώσεις επί τιμολόγιου, εκπτώσεις με βάση τον επιτευχθέντα τζίρο, εφάπαξ 

ποσά, άλλες παροχές.  Όλα τα ποσά που τιμολογούνται από τον Προμηθευτή 

στην περίοδο αναφοράς (δηλαδή η καθαρή αξία τιμολογίου) και μετά τις όποιες 

εκπτώσεις επί τιμολογίου, θα θεωρούνται ότι αποτελούν τον επιτευχθέντα τζίρο. 

3. Τρόπο παραγγελιών, παραδόσεων και εκτέλεση της παραγγελίας: προσδιορίζεται 

η διαδικασία παραγγελίας, οι δεσμεύσεις για το χρόνο παράδοσης και τις 

παραγγελθείσες ποσότητες, η ισχύς των τιμών, ο τρόπος παράδοσης (DDP 

αποθήκη ή EX-Works), πως πρέπει να είναι η συσκευασία των εμπορευμάτων 

και η σήμανση της παραλαβής,  

4. Ρήτρες για Μη Συμμορφούμενες Παραδόσεις: προσδιορίζεται ότι ο Προμηθευτής 

δεσμεύεται, ότι αναλαμβάνει ως δικονομικός εγγυητής να απαλλάξει πλήρως 

την εταιρεία από κάθε ευθύνη για απαιτήσεις που θα προκληθούν σε σχέση με 

τα προϊόντα που την προμηθεύει και να αναλάβει να καταβάλει στην εταιρεία 

κάθε ποσό που αυτή θα υποχρεωθεί να καταβάλλει προς οποιονδήποτε εκ της 

αιτίας αυτής συμπεριλαμβανομένων δικαστικών εξόδων και δικηγορικών 

αμοιβών. Εάν όμως λόγω κατασκευαστικής ατέλειας των προϊόντων 

προκληθούν περαιτέρω ζημίες στον καταναλωτή και εξ αυτού του λόγου 

υποχρεωθεί η εταιρεία σε καταβολή αποζημιώσεως στον ζημιωθέντα 

καταναλωτή, την ευθύνη φέρει και πάλι αποκλειστικώς ο Προμηθευτής, ο 

οποίος αναλαμβάνει να αποκαταστήσει την πλήρη ζημία της εταιρείας.  

5. Διαχείριση επιστροφών: προσδιορίζεται πότε θα γίνονται οι επιστροφές τόσο 

λογω ελαττώματος, όσο και για οποιοδήποτε άλλο λόγο, τον τρόπο διεξαγωγής 
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της επιστροφής και το ποιος θα αναλάβει τα σχετικά έξοδα των επιστρεφόμενων 

ειδών. Αναφέρεται επίσης ότι η εταιρεία έχει το δικαίωμα επιστροφής 

προϊόντων όταν δημοσιεύεται προειδοποίηση για την πώληση ή την χρήση τους 

εξαιτίας ένστασης από τις Αρχές λόγω κινδύνου υγιεινής ή ασφαλείας ή όταν 

έχει διαταχθεί η ανάκλησή τους.  

6. Δικαίωμα διάθεσης: στην παράγραφο αυτή ο Προμηθευτής εγγυάται ότι όλα τα 

επιμέρους στοιχεία συσκευασίας, λογοτύπων, ενδεχόμενου διαφημιστικού 

υλικού ή/ και το ίδιο το προϊόν, ιδίως φωτογραφίες, εικόνες και δοκιμές, δεν 

δεσμεύονται από δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας και συναφή δικαιώματα 

ή οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα τρίτων, και ότι η εταιρεία (επίσης όσον αφορά 

υπηρεσίες τρίτων) έχει το δικαίωμα χρήσης των προμηθευόμενων στοιχείων 

δωρεάν και χωρίς κανένα περιορισμό όσον αφορά το χρόνο, τον τόπο, την 

προοριζόμενη χρήση ή οποιονδήποτε άλλο περιορισμό ή δέσμευση. Ο 

Προμηθευτής φέρει την αποκλειστική ευθύνη σε περίπτωση παράβασης του εν 

λόγω καθήκοντος. Δεν θίγονται πρόσθετα δικαιώματα και ένδικα μέσα. 

7. Υπεργολαβία: στην παράγραφο αυτή αναφέρεται ότι ο Προμηθευτής δεν 

δύναται, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της εταιρείας να 

αναθέσει σε τρίτους την εκτέλεση οποιασδήποτε υποχρέωσης του Προμηθευτή 

που προέρχονται από τη συμφωνίας ή μέρους αυτής. 

8. Εμπιστευτικότητα: Ο Προμηθευτής συμφωνεί και δεσμεύεται να λάβει όλα τα 

απαραίτητα μέτρα να μην αποκαλύπτει σε τρίτους οποιαδήποτε εμπορικό 

απόρρητο ή εμπιστευτικές πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία, 

συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικώς πληροφοριών που αφορούν σε τιμές, 

μεθόδους και ποσότητες παραγωγής, στρατηγικές πωλήσεων και αγορών, 

χρηματοοικονομικές πληροφορίες ή οτιδήποτε άλλο. Σε περίπτωση αμφιβολίας 

ως προς την εμπιστευτικότητα ή μη οποιασδήποτε πληροφορίας, αυτή θα 

λογίζεται ως εμπιστευτική. 

 

9. Ανωτέρα βία: αναφέρει ότι κανένα από τα δύο μέρη δεν ευθύνονται για 

οποιαδήποτε καθυστέρηση ή μη εκπλήρωση υποχρέωσης τους σύμφωνα με την 

Σύμβαση αν η καθυστέρηση ή αδυναμία οφείλεται σε απεργία, φωτιά, έκρηξη, 

ανταπεργία, πλημμύρα, σεισμό, αποκλεισμό ναυτιλιακών εγκαταστάσεων ή 
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αδυναμία μεταφορικών εταιρειών να εκτελέσουν μεταφορά, εμπάργκο ή άλλες 

αιτίες ή συνθήκες πέραν του εύλογου ελέγχου και δυνατότητας θεραπείας ή 

εξεύρεσης άλλης λύσης, υπό την προϋπόθεση, ότι τα μέρη θα δίνουν ο ένας 

στον άλλο εκ των προτέρων γραπτή ενημέρωση τέτοιας αναμενόμενης 

αποτυχίας ή καθυστέρησης το συντομότερο δυνατό από τότε που θα γίνουν 

γνωστές τέτοιες συνθήκες ή λόγοι που μπορεί να προκαλέσουν αυτή την 

καθυστέρηση ή μη εκπλήρωση υποχρέωσης 

 

10. Διαδικασία διακοπής της συνεργασίας: η διακοπή της συνεργασίας γίνεται με 

έγγραφη καταγγελία της σύμβασης, χωρίς ανάγκη αιτιολόγησης με προθεσμία 3 

μηνών. Υπάρχει δυνατότητα καταγγελίας της σύμβασης για σπουδαίο λόγο 

(παράβαση συμβατικών υποχρεώσεων, πράξεις ανταγωνισμού, η κήρυξη ή η 

έναρξη διαδικασίας κήρυξής του Προμηθευτή σε πτώχευση, εκκαθάριση, 

αναγκαστική διαχείριση, παύση εργασιών, πτωχευτικό συμβιβασμό, καθώς και 

η έναρξη διαδικασίας συνδιαλλαγής ή πτωχευτικής αναδιοργάνωσης ή 

οποιαδήποτε άλλη παρόμοια διαδικασία). Αναφέρεται επίσης ότι για την 

επίλυση ενδεχόμενων διαφορών μεταξύ των δυο μερών, αρμόδια είναι τα 

δικαστήρια Αθηνών 

  

Σε κάθε περίπτωση τονίζεται ότι οι συμβάσεις διέπονται από άκρα εμπιστευτικότητα, 

αποθηκεύονται σε κλειστό χώρο και υπογράφονται από τον ΥΠΔΑ, τον Προϊστάμενο 

Λογιστηρίου και τον Διευθυντή.  

 

10.3. Σύμβαση με τρίτα μέρη (μεταφορικές) 

Όπου απαιτείται και κυρίως σε περιπτώσεις αγορών απευθείας από το εξωτερικό όπου 

οι συνεργασίες είναι Ex-Works ή FCA, απαιτείται και η ανάθεση της φόρτωσης σε 

μεταφορική εταιρεία. Σε μια τέτοια περίπτωση και αφού επιβεβαιώσει ο προμηθευτής 

την παραγγελία, συμπεριλαμβάνοντας το συνολικό αριθμό ευρωπαλετών και βάρους, 

αναζητείται η καλύτερη δυνατή προσφορά συμπεριλαμβανομένου ασφάλισης φορτίου. 

Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται σε περιπτώσεις προϊόντων που η μεταφορά τους λόγω 

ευπάθειας ή καιρικών συνθηκών απαιτεί φορτηγό ψυγείο. Φορτώσεις groupage 

συνίσταται να αποφεύγονται λόγω υψηλού κόστους.  
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Η έγγραφη επιβεβαίωση της ανάθεσης, δεσμευτική και για τα 2 μέρη, πραγματοποιείται 

στο ειδικό έντυπο της μεταφορικής εταιρείας, που περιλαμβάνει όλους τους 

συμφωνηθέντες όρους. 
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11. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 

11.1. Τρόποι παραγγελίας 

Αφού επιλεγεί ο κατάλληλος προμηθευτής για την προμήθεια αποστέλλεται η 

παραγγελία μέσω email ή fax που περιλαμβάνει τα στοιχεία του κωδικού, την 

επιθυμητή ποσότητα παραγγελίας, την επιθυμητή ημερομηνία παράδοσης. Ο τρόπος 

πληρωμής συμφωνείται σε συνεννόηση με την Διοίκηση και τον ΥΠΔΑ σε ετήσια 

βάση. Στον ακόλουθο πίνακα παρατίθενται το έντυπο παραγγελίας σε προμηθευτή. 

Κατ’ εξαίρεση και σε αγορές από προμηθευτές εξωτερικού, υπογράφεται και σύμβαση 

ανά παραγγελία.  

Και στις δύο περιπτώσεις, ζητείται από τον προμηθευτή εντός 1 εργάσιμης ημέρας να 

επιβεβαιώσει γραπτά την παραγγελία επιστρέφοντας το έντυπο σφραγισμένο και 

υπογεγραμμένο, συμπεριλαμβάνοντας τυχόν αλλαγές σε ποσότητες ή χρόνου 

παράδοσης. 

Τηλεφωνικές παραγγελίες πραγματοποιούνται μόνο σε έκτακτες ανάγκες και καλό είναι 

να αποφεύγονται εάν δεν είναι απολύτως απαραίτητο. 
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Σε παραγγελίες με χρόνο παράδοσης μεγαλύτερο των 5 ημερών και ιδίως σε 

παραγγελίες υλικών συσκευασίας, σε εβδομαδιαία βάση επικοινωνούμε με τον 

προμηθευτή αναφορικά με την πορεία της παραγγελίας, ώστε να διασφαλίσουμε την 

έγκαιρη παράδοση.  

Η παραλαβή των προϊόντων πραγματοποιείται αποκλειστικά σε ευρωπαλέτες. Σε 

σπάνιες περιπτώσεις που δεν έχουν φορτωθεί σε ευρωπαλετες, απαιτείται εκ των 

προτέρων ενημέρωση ώστε να διαθέτει η παραλαβή τον απαραίτητο αριθμό παλετών 

και να γίνει η αντικατάσταση στην καρότσα ώστε να εκφορτωθεί με ασφάλεια. 
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12. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

Τουλάχιστον μία φορά το χρόνο αξιολογούνται και καταγράφονται τα πιθανά 

προβλήματα των προμηθευτών. Η πληροφορία αυτή απαιτείται ώστε να: 

1. Εφαρμοστούν διορθωτικές ενέργειες και να επιλυθούν τα όποια προβλήματα 

υπάρχουν 

2. Καταγραφούν στο αρχείο του προμηθευτή και στο Έντυπο Ε13 (Παράρτημα 3), 

αναφορικά με τα κριτήρια επιλογής του προμηθευτή 

3. Επαναξιολογηθεί η λίστα με τους εγκεκριμένους προμηθευτές ή να μεταβληθεί 

κάποιος από κύριος σε εναλλακτικός 

Τα πεδία της απόδοσης του προμηθευτή που αξιολογούνται περιλαμβάνουν συνήθως: 

 Αξιολόγηση παραδόσεων: στον συμφωνηθέντα χώρο και χρόνο με σωστά 

παραστατικά, χωρίς φθορές στα προϊόντα, στοιβαγμένα σε ευρωπαλέτες 

 Τιμολόγηση: τιμολόγιο σύμφωνο με τους συμφωνηθέντες όρους συνεργασίας  

 Απόδοση υλικού ή ημιετοίμου: ποιοτικά θέματα, γενικότερη υποστήριξη 

 Τιμές: ανταγωνιστικότητα προσφερόμενων τιμών σε σχέση με την αγορά, 

δυνατότητα απορρόφησης κόστους  

Ο ΥΠΔΑ αξιολογεί την επίδοση των εγκεκριμένων προμηθευτών με βάση τα 

παραπάνω και σε περιοδική βάση, εάν κρίνεται απαραίτητο. Η αξιολόγηση αυτή 

συμπληρώνεται με επισκέψεις στις εγκαταστάσεις του προμηθευτή, όποτε κριθεί 

αναγκαίο.  
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13. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

13.1. Διαδικασίας παραλαβής 

Η διαδικασία της παραλαβής είναι από τα σημαντικότερα στάδια στον κύκλο της 

προμήθειας. Οι βασικές αρχές για ουσιώδεις παραλαβές είναι: 

 ικανό προσωπικό 

 ευκολίες και επαρκής εξοπλισμός 

 λεπτομερείς οδηγίες διαχείρισης προς τους αποθηκάριους 

 σωστή διαδικασία και προγραμματισμός των παραλαβών  

 σωστοί έλεγχοι των διαδικασιών και μεθόδων παραλαβής 

Το προσωπικό του τμήματος πρέπει να είναι έντιμο, ικανό, σε ετοιμότητα και με σωστή 

κρίση αλλά και να κατέχει τις τεχνικές γνώσεις για να εκτελεί σωστά τα καθήκοντα 

του. Εφοδιάζεται καθημερινά με το πρόγραμμα παραδόσεων, τα αντίγραφα των 

παραγγελιών  και τυχόν προδιαγραφών του προϊόντος που πρέπει να ελεγχθούν κατά 

την παραλαβή. Οι όποιες προδιαγραφές και απαιτήσεις των παραλαμβανομένων 

προϊόντων, πρέπει να έχουν με σαφήνεια διευκρινιστεί στον προμηθευτή κατά την 

παραγγελία.  

Η επιθεώρηση και ο  έλεγχος των τροφίμων κατά την παραλαβή είναι σημαντική 

διαδικασία για την αποφυγή χρήσης μη συμμορφούμενων ή ακατάλληλων προϊόντων. 

Πραγματοποιείται από τον Αποθηκάριο, ο οποίος σε κάθε παραλαβή ελέγχει: 

 Συνοδευτικά έγγραφα 

 Κατάσταση μεταφορικού μέσου (ελέγχεται η καθαριότητα του χώρου και  η 

απουσία ιχνών εντόμων και τρωκτικών). 

 Συσκευασία (ελέγχεται η καθαριότητα και η ακεραιότητα).  

 Σήμανση (ονομασία προϊόντος, προέλευση, ημερομηνία λήξης, παρτίδα κ.λπ.) 

 Ποιότητα των παραλαμβανόμενων α’ υλών (δειγματοληπτικά, όπου είναι εφικτό 

ή απαιτείται). 

 Σε κάθε παραλαβή προϊόντων υπό ψύξη ή προϊόντων υπό κατάψυξη, 

διενεργείται έλεγχος της θερμοκρασίας με απευθείας μέτρηση αυτής με χρήση 

κατάλληλου διακριβωμένου οργάνου. Στα προϊόντα υπό ψύξη,  η  θερμοκρασία 
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τους πρέπει να είναι  κάτω από 7οC και στα προϊόντα υπό κατάψυξη πρέπει να 

είναι κάτω από  -12οC.  

 Τα εγκυτιωμένα τρόφιμα δεν πρέπει να είναι σκουριασμένα (επιφανειακή 

οξείδωση), διογκωμένα και ρυπαρά από το περιεχόμενο της κονσέρβας. 

 Τα συνοδευτικά έγγραφα (δελτίο αποστολής ή CMR) τα υπογράφει ο 

αποθηκάριος «με επιφύλαξη» όταν δεν μπορούν να ελεγχθούν τα παραπάνω 

κατά την διαδικασία της παραλαβής. 

 

Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην χρήση το βοηθητικών μηχανημάτων 

φορτοεκφόρτωσης. Τα ηλεκτρικά παλετοφόρα έχουν ωφέλιμο φορτίο ανύψωσης 1.600 

κιλά. Εκφορτώσεις μεγαλύτερου βάρους δεν πραγματοποιούνται. 

 

O υπεύθυνος παραλαβών σε κάθε παραλαβή α’ υλών, ημιετοίμων, τελικών προϊόντων 

και προϊόντων εμπορίας, σφραγίζει τα τιμολόγια ή δελτία αποστολής με την κάτωθι 

σφραγίδα και συμπληρώνει όλα τα πεδία: 

Πίνακας 11.1.Σφραγγίδα παραλαβής 

Κατάσταση μεταφορικού μέσου 

Κατάσταση Α’ ύλης 

Θερμοκρασία παραλαβής 

Παρατηρήσεις - Υπογραφή 

 

Στην περίπτωση που τα παραλαμβανόμενα τρόφιμα δεν ικανοποιούν τις άνω απαιτήσεις 

θερμοκρασίας ή ποιότητας τότε ενημερώνεται ο ΥΠΔΑ, που  αποφασίζει τις  περαιτέρω 

ενέργειες (επιστροφή στον προμηθευτή, απόρριψη ή ειδικοί χειρισμοί).    

 Οι παραλαβές των α΄ υλών για τα καταστήματα, θα πραγματοποιούνται στο κεντρικό 

κατάστημα της Μεταμόρφωσης και από εκεί θα μεταφέρονται στα επιμέρους 

καταστήματα πώλησης, ενώ οι παραλαβές των προϊόντων εμπορίας θα γίνονται είτε  

απευθείας στα καταστήματα πώλησης, είτε στην κεντρική αποθήκη της Μεταμόρφωσης 

και από εκεί θα  διανέμονται στα καταστήματα. 
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Όταν οι παραλαβές γίνουν αποδεκτές  μεταφέρονται στην αποθήκη και καταχωρούνται 

ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας τα  σχετικά πεδία του Εντύπου Ε8 – Παραλαβής: 

Προμηθευτής, Είδος προϊόντος, Παραστατικό, Κωδικός, Ποσότητα, Ποσότητα 2 (όπου 

υφίσταται), Ημερομηνία παραλαβής, lot number της πρώτης ύλης, ημερομηνία λήξης 

της, θερμοκρασία, σχόλια παραλαβής. 

Στην περίπτωση που κάποια πρώτη ύλη δεν έχει lot number, δημιουργείται νέο με την 

ακόλουθη λογική: η παρτίδα είναι ένας συνδυασμός της ημερομηνίας παραλαβής και 

του κωδικού είδους. Αρχικά μπαίνει το έτος, μετά ο μήνας, στην συνέχεια ο κωδικός 

είδους και στο τέλος η ημέρα της παραλαβής. Για παράδειγμα, παραλαμβάνεται στις 

31/10/2015 γάλα με κωδικό είδους 24-01-07-010 χωρίς σήμανση στο κιβώτιο. Ο 

αριθμός παρτίδας που δημιουργείται και καταχωρείται στο σύστημα είναι ο 

1510.0107010.31 . Όταν σε ένα κωδικό δεν υπάρχει ημερομηνία λήξης ορίζεται αυτή 

από το Τμήμα Διασφάλισης Ποιότητας. 

13.2 Αποθήκευση  

Η αποθήκη διαχωρίζεται σε διακριτούς χώρους για:   

 προϊόντα παραλαβής, που διαιρείται περεταίρω σε χώρους α’ υλών ( ξηρή, ψύξη και 

κατάψυξη), υλικών συσκευασίας και υλικών καθαρισμού κ.λπ. χημικών ουσιών, ο 

οποίος και είναι κλειστός χώρος που κλειδώνει, τα δε κλειδιά χειρίζονται οι 

υπεύθυνοι της εταιρείας που είναι επιφορτισμένοι με την χρήση αυτών. 

 ημιέτοιμα προϊόντα, τα οποία αποθηκεύονται προσωρινά μέχρι της τελικής 

επεξεργασίας τους (ξηρή, ψύξη και κατάψυξη). 

 τελικά  προϊόντα, η οποία φιλοξενεί και εμπορεύματα ( ξηρή, ψύξη και κατάψυξη). 

 

Η αποθήκευση των προϊόντων θα πρέπει να γίνεται με τέτοιο τρόπο ώστε να 

περιορίζεται η πιθανή επιμόλυνση τους, η απώλεια τους  και να διευκολύνεται η 

ανακύκλωση και ο έλεγχός τους.  Για αυτό θα πρέπει να εφαρμόζονται κανόνες σωστής 

πρακτικής: 

Οι συνθήκες αποθήκευσης (θερμοκρασία κ.α.) κάθε προϊόντος καθορίζονται από τις 

πληροφορίες που αναφέρονται στην συσκευασία του και από τις προδιαγραφές του. 

Οι χώροι αποθήκευσης των προϊόντων ψύξης θα πρέπει να διασφαλίζουν την 

απαιτούμενη θερμοκρασία αποθήκευσης των προϊόντων αυτών. Η θερμοκρασία στους 
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χώρους αυτούς θα πρέπει να μην παρουσιάζει μεγάλες διακυμάνσεις, να ελέγχεται και 

να καταγράφεται. Προς τούτο υπάρχουν εγκατεστημένα αυτόματα καταγραφικά 

θερμόμετρα στους μεγάλους ψυκτικούς θαλάμους, ενώ στους μικρούς 2 φορές 

ημερησίως ο αποθηκάριος ή ο υπεύθυνος παραγωγής ελέγχει την λειτουργία τους και 

καταγράφει τη θερμοκρασία τους σε ειδικό έντυπο (Ε20). Πιθανές βλάβες ή 

δυσλειτουργίες αντιμετωπίζονται άμεσα. Οι καταγραφές ελέγχονται καθημερινά από 

τον αποθηκάριο και σε περιπτώσεις σοβαρών αποκλίσεων για ικανό χρονικό διάστημα 

ενημερώνονται οι υπεύθυνοι συντήρησης και αντιμετωπίζονται βλάβες μέσω των 

διορθωτικών ενεργειών. Στην περίπτωση βλάβης των ψυκτικών μηχανημάτων, και 

εφόσον η επισκευή τους δεν είναι δυνατή εντός των επομένων ωρών, τα προϊόντα 

πρέπει να μεταφερθούν σε άλλους θαλάμους. Πιθανές αλλοιώσεις των προϊόντων 

ελέγχονται από τον ΥΔΠ και μέσω των διορθωτικών ενεργειών καθορίζονται οι 

πρέπουσες μετέπειτα ενέργειες. 

 

Η συντήρηση των θαλάμων και του εξοπλισμού είναι συνεχής, ώστε να διατηρούνται 

στην πρέπουσα κατάσταση. Η αποθήκη θα πρέπει να διατηρείται καθαρή και 

απαλλαγμένη από απορρίμματα, νερά ή οποιοδήποτε εστία μόλυνσης. Ο χώρος πρέπει 

να τακτοποιείται και να καθαρίζεται σε τακτά χρονικά διαστήματα. 

 

Τα αποθηκευμένα προϊόντα πρέπει να ελέγχονται τακτικά για την ύπαρξη ληγμένων ή 

κοντά στη λήξη προϊόντων, την παρουσία ξενιστών, για τυχόν αλλοιώσεις κτλ. 

 

Τα προϊόντα θα πρέπει να τοποθετούνται σε παλέτες ή υπόβαθρα ή ράφια εκτός κι αν η 

συσκευασία τους είναι υδατοστεγής και ογκώδης, όπως π.χ. βαρέλια. Να τηρούνται οι 

αποστάσεις μεταξύ προϊόντων – οροφής – τοίχων – δαπέδου (τουλάχιστον 20cm από το 

δάπεδο, 10 cm από τους τοίχους και 50cm από τις οροφές). Θα πρέπει να δίνεται 

ιδιαίτερη προσοχή στην στοίβαξη των παλετών ώστε να μην εμποδίζεται ο σωστός 

αερισμός και να υπάρχει σωστή κατανομή βάρους. Τα κιβώτια ή τελάρα που 

χρησιμοποιούνται για την παραλαβή και διανομή προϊόντων να διατηρούνται καθαρά 

και στεγνά. 

 

Η τοποθέτηση στον χώρο των νέων προμηθειών θα πρέπει να είναι είτε από την πιο 

κοντινή λήξη μπροστά ή πάνω από αυτά με πιο μακρινή (προϊόντα με ημερομηνία 

λήξης), είτε από το παλαιότερο στο νεώτερο (προϊόντα χωρίς ημερομηνία λήξης όπως 
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υλικά συσκευασίας), ώστε να διασφαλίζεται η σωστή εναλλαγή αποθεμάτων (FEFO ή 

FIFO αντίστοιχα). Σε κάθε περίπτωση κατά την αποθήκευση πρέπει να λαμβάνεται 

υπόψη το γύρισμα του αποθέματος και η συχνότητα διακίνησης του προϊόντος, ώστε να 

είναι εύκολη και ασφαλής η πρόσβαση, η λήψη και η μεταφορά. 

Οι ετικέτες συσκευασίας και σήμανσης πρέπει να είναι ευδιάκριτες, πάντα στην 

εξωτερική πλευρά  και να μην καλύπτονται από άλλα κουτιά / παλέτες.  

Απαγορεύεται η αποθήκευση προϊόντων, κάτω από σημεία που δύναται να απορρέουν 

νερό ή ψυκτικά υγρά. 

 

Τα απορρυπαντικά και τα υλικά καθαρισμού αποθηκεύονται σε ιδιαίτερο  χώρο που 

κλειδώνει. Τα κλειδιά τα έχουν ο Υπεύθυνος Παραγωγής και ο αρμόδιος στην 

καθαριότητα. Διάφορα χημικά και εντομοκτόνα, λόγω της επικινδυνότητάς τους, 

κρατούνται σε συγκεκριμένους κλειστούς χώρους της αποθήκης. Η πόρτα τους 

παραμένει συνεχώς κλειδωμένη, πρόσβαση  έχει μόνο ο αρμόδιος υπάλληλος και η 

διεύθυνση. 

 

Στα πλαίσια της διαχείρισης της αποθήκης, στον τέλος κάθε μήνα θα πραγματοποιείται 

φυσική απογραφή όλων των προϊόντων. Για την απογραφή χρησιμοποιούνται ειδικές 

εκτυπώσεις που παρέχονται από το Λογιστήριο και περιλαμβάνουν τον κωδικό και την 

περιγραφή είδους και το απόθεμα του συστήματος. Ο υπεύθυνος πραγματοποίησης της 

απογραφής είναι ένας εκ των αποθηκάριων και αφού καταμετρά συμπληρώνει το 

πραγματικό απόθεμα. Ταυτόχρονα, ελέγχει και την ορθή αποθήκευση σύμφωνα με τις 

παρτίδες και το FEFO. Στην συνέχεια ο ΥΠΔΑ συγκεντρώνει τις εκτυπώσεις και 

πραγματοποιεί στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ τις απαραίτητες διορθώσεις (ενδοδιακινήσεις) ώστε το 

λογιστικό απόθεμα να είναι το πραγματικό. 

13.3 Καταχώρηση των παραστατικών αγορών (ΔΑ ή ΤΔΑ) 

13.3.1  Με μετασχηματισμό παραγγελίας  

Ο ΥΠΔΑ παραλαμβάνει τα παραστατικά αγορών (τιμολόγια και δελτία αποστολής) 

κατά την φυσική εισαγωγή των ειδών την αποθήκη. 
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αγοράς τ

καταχωρη
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Με Tab επ
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Αγορές 

Η επιλογή

δυνατότητ

κατά την ε

13.4.3. Μ

Η εργασία

ερωτηθείτ

εισάγεται 

ενσωματώ

άρχος 

ετε το πλήκ

ται από το π

αγραφεί το 

οιου πεδίου

ωση αυτού π

φέρετε παρα

ροβολή παρ

 Προβολή 

ή αυτή πρ

τα μεταβολ

εισαγωγή τω

αζική μετα

α αυτή εκτε

τε «Θέλετε 

στην συνέχ

ώνει και περ

κτρο delete

παραστατικό

παραστατι

υ πριν την 

που δώσατε

αστατικό πο

ραστατικών

Παραστατικ

ροβάλει τα 

λής. Η επιλ

ων παραγγε

αβολή παρα

ελεί μια μα

παραστατι

χεια τον κω

ριληπτική πρ

e στο πλαίσ

ό το είδος α

ικό από το 

εισαγωγή τ

, το παραστ

ου διαγράφη

ών 

κών 

α στοιχεία 

λογή του πα

ελιών. 

αστατικών

αζική μεταβ

ικά συγκεκ

ωδικό η την 

ροβολή παρ

σιο της κα

αυτό και τα 

αρχείο σας

των αγοραζ

τατικό θα δ

ηκε. 

κάποιου π

αραστατικο

ολή παραστ

κριμένου πρ

επωνυμία τ

ραστατικών

ταχώρησης

στοιχεία του

ς πιέζετε το

ζόμενων ειδ

ιαγραφεί. Π

παραστατικο

ύ γίνεται μ

τατικών. Μ

ρομηθευτή»

του προμηθ

. Αυτή γίνε

ς κάποιου ε

ου (ποσότητ

ο πλήκτρο d

δών. Μετά 

Προσοχή, δε

ού χωρίς ν

με τον ίδιο 

Μόλις την επ

» . Επιλέγο

θευτή. Η ερ

εται για να μ
66

 

είδους τότε

α, κτλ) 

delete στην

από διπλή

εν μπορείτε

να υπάρχει

τρόπο και

πιλέξετε θα

οντας «ναι»

γασία αυτή

μπορείτε να
6 

ε 

ν 

ή 

ε 

ι 

ι 

α 

» 

ή 

α 



Σπύρος Νιά

επιλέξετε 

προμηθευτ

πολλαπλή

και η εφα

προβολή 

παραστατι

παραστατι

συνολική 

επιθυμητό

άρχος 

ευκολότερ

τής, υπάρχ

ς επιλογής.

αρμογή θα 

τους. Η τα

ικού. Προβ

ικού, ο κω

αξία. Με το

ό παραστατι

ρα ποια 

χει δυνατότ

. Στην συνέ

σας ενημε

αξινόμηση 

βάλλονται μ

ωδικός και 

ο βέλος που

ικό και με e

παραστατικ

τητα επιλο

έχεια πρέπε

ερώσει για 

της προβο

με την σειρ

η επωνυμ

υ βρίσκεται

enter βλέπετ

κά θα με

ογής των π

ει να επιλέξ

τα διαθέσι

ολής γίνετα

ά η ημερομ

μία του πρ

ι αριστερά α

τε και μεταβ

εταβληθούν

προστατικώ

ξετε ημερομ

μα παραστ

ι με βάση 

μηνία, ο τύ

ρομηθευτή, 

από την ημε

βάλλεται τα

ν. Αφού ε

ών από το 

μηνία αρχή

τατικά με π

την ημερο

ύπο και ο α

η κατάστ

ερομηνία, ε

α στοιχεία το

67

επιλεγεί ο

παράθυρο

ής – τέλους

περιληπτική

ομηνία του

αριθμός του

αση και η

επιλέγετε το

ου  

 

 

7 

ο 

ο 

ς 

ή 

υ 

υ 

η 

ο 



Σπύρος Νιάάρχος 
68

 

 

 

8 



Σπύρος Νιάάρχος 
69

 

 

 
9 



Σπύρος Νιάάρχος 
70

 

 

 
0 



Σπύρος Νιά

 

Εάν στην 

οι κινήσει

χωρίς καμ

13.4.4  Μ

Η εργασία

Αγορές 

προμηθευτ

άρχος 

ερώτηση «

ις που ικανο

μία ειδοποίη

αζική προβ

α αυτή είναι

 Μαζική Π

τή ή να προ

«Θέλετε δια

οποιούν τις 

ηση.  

βολή παρασ

ι παρόμοια 

Προβολή κ

οβληθούν γι

αγραφή των

συνθήκες ε

στατικών 

με αυτή της

και απαντάτ

ια όλους του

ν επιλεγμένω

επιλογής δια

ς μαζικής με

τε στο ερώ

υς προμηθε

ων κινήσεω

αγράφονται 

εταβολής πα

ώτημα εάν θ

υτές.  

ων;» απαντή

ι μαζικά και

αραστατικώ

θέλετε συγ

71

ήσετε «ναι»

ι αυτόματα,

ών 

κεκριμένου

 

 

 

» 

, 

υ 



Σπύρος Νιάάρχος 
72

 

 

 

2 



Σπύρος Νιά

13.4.5 Κα

Στα ακόλο

βασική α

μεταβολής

Αγορές 

άρχος 

αταχώρηση

ουθα βήματ

αρμοδιότητα

ς καθώς και

 Νέο παρασ

 των ΔΕΞ 

τα, παρουσ

α του Απ

ι ο τρόπος ε

στατικό 

σιάζεται ο τ

ποθηκάριου

ενσωμάτωσ

ΔΕΞ και πα

τρόπος κατα

υ. Παρουσ

ης των αλλ

ατάμε ENTE

αχώρησης τ

ιάζονται ε

αγών στην κ

ER 

των ενδοδι

επίσης η 

καρτέλα είδ

73

 

 

ακινήσεων,

διαδικασία

δους 

3 

, 

α 



Σπύρος Νιάάρχος 
74

 

 

 
4 



Σπύρος Νιά

Βάζουμε α

Επιλέγουμ

 

άρχος 

αποθηκευτικ

με τμήμα πα

κό χώρο (εδ

αραγωγής  

δώ 4) 

75

 

 

5 



Σπύρος Νιά

Page down

 

άρχος 

n 

76

 

 

6 



Σπύρος Νιά

Tab 

άρχος 
77

 

 

 

7 



Σπύρος Νιά

Ποσότητα

Με F5-F3

Esc 

άρχος 

α 900 κιλά 

 ελέγχουμε το υπόλοιππο του κωδικκού 

78

 

 

8 



Σπύρος Νιά

 

13.4.6  Με

άρχος 

εταβολές –– διαγραφέςς  ΔΕΞ 

79

 

 

 

9 



Σπύρος Νιάάρχος 
80

 

 

0 



Σπύρος Νιά

 

 

 

 

 

 

 

13.4.7 Έλ

άρχος 

λεγχος καρττέλας είδουυς μετά τη κκαταχώρησση 

81

 

 



Σπύρος Νιάάρχος 
82

 

 

 

2 



Σπύρος Νιάάρχος 
83

 

 

 

3 



Σπύρος Νιά

Επιλέγουμ

άρχος 

με Κεντρικήή 

84

 

 

4 



Σπύρος Νιά

 

 

 

 

 

 

 

 

13.5  Η

Κλείνοντα
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1. Έν
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άρχος 

Ημερήσιες Ε

ας να σημειω
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Ημ/νία Παρ/κό
31/10/15 Τ∆Α6114
31/10/15 Τ∆Α2802
31/10/15 Τ∆Α2704
31/10/15 Τ∆Α9660
Γενικά σύνολα

Σπύρος Νιά

Για να

reports

Προμηθευτής
47 ΑΘΗΝΑΙΟΣ ΑΝΤ
262 ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ/
494 ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚ
00 ∆ΙΓΕΝΟΠΟΥΛΟ

άρχος 

α εκτυπωθεί

s II Κινήσ

Κωδ
Τ.ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ/ 24-01

24-01
ΚΗ  ΑΒΕΕ/ 24-01
Ι ΑΦΟΙ ΟΕ/ 24-01

ί η κατάστα

σεις Αποθή

ικός Περιγραφή 
1-01-925 ΠΑΓΟΚΥΒΟ
1-03-016 ΚΑΦΕΣ (Α Υ
1-07-003 ΚΡΕΜΑ ΓΑΛ
1-11-006 ΦΡΟΥΤΑ ΦΡ

ΕΝΤΥ

αση, επιλεγο

ήκης 

είδους Κ
ΟΙ 1
ΥΛΗ) ΝΕΣ ΚΑΦΕ 5
ΛΑΚΤΟΣ ΦΡΕΣΚΙΑ 1
ΡΑΟΥΛΕΣ 1

ΥΠΟ ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ ΑΝ

ούμε Ενότητ

Κωδ.παρτίδας Ημ/ν
510.0101925.31 31/1

528004446 30/0
510.0107003.31 12/1
510.0111006.31 06/1

ΝΑ ΠΑΡΤΙ∆Α Ε8

τες  Repo

νία λήξηςΠοσότητα
0/2016 120,000

04/2017 5,500
1/2015 200,000
1/2015 40,000

365,500

orts  Εκτυ

Ποσότητα 2 ΘΕΡΜΟ
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
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Ημ/νία Κωδικ
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31/10/15 24-01-
31/10/15 24-01-
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Σπύρος Νιά
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Κ. & ΣΙΑ ΟΕ (ΚΗΦΙΣ
Κ. & ΣΙΑ ΟΕ (ΚΗΦΙΣ
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παραγωγή 

 

Ποσότητα Π
ΣΙ/ 20,000
ΣΙ/ 20,000
ΣΙ/ 45,000
ΣΙ/ 200,000
ΣΙ/ 20,000

305,000

9 

 

Ποσότητα 2
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
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14 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΩΝ 

Η επιστροφή εμπορευμάτων στον προμηθευτή διαχειρίζεται πλήρως από τον ΥΠΔΑ, 

μέσω γραπτής αλληλογραφίας, σε κάθε περίπτωση και ανεξαρτήτως του λόγου 

επιστροφής. Ο ΥΠΔΑ αναλαμβάνει την διεκπεραίωση της επιστροφής σύμφωνα με 

τους όρους που έχουν συμφωνηθεί στην σύμβαση συνεργασίας και τον έλεγχο λήψης 

του απαραίτητου πιστωτικού σημειώματος. 

 

Συγκεκριμένα, επικοινωνεί με τον αντίστοιχο προμηθευτή και τον ενημερώνει 

(προφορικά και στη συνέχεια και γραπτά) για την επιθυμία επιστροφής λόγω 

ακαταλληλότητας του είδους. Τα μέρη συμφωνούν την ημερομηνία επιστροφής και το 

ποσό της πίστωσης (100% της αξίας ή διαφορετικό). Ο τρόπος επιστροφής 
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15 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ – ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 

Ο ΥΠΔΑ αναλαμβάνει την συμφωνία για την διαχείριση των αποβλήτων λιπαντικών 

ελαίων και συσκευασιών σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για την Εναλλακτική 

Διαχείριση των Συσκευασιών και των Αποβλήτων Συσκευασιών και την διαχείριση 

Αποβλήτων Λιπαντικών Ελαίων. Προχωρά σε σύναψη σύμβασης συνεργασίας με 

αντίστοιχες εταιρείες παροχής των υπηρεσιών αυτών, στην οποία αναφέρεται ότι θα 

πιστοποιείται εγγράφως η ορθή διαχείριση και ότι άλλο ορίζεται στις διατάξεις.  
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16 ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΙΜΩΝ  

Ο ΥΠΔΑ έχει την αρμοδιότητα να ελέγχει την ορθότητα των τιμών των τιμολογίων. 

Αφού ο αποθηκάριος ολοκληρώσει των καταχώρηση των τιμολογίων με βάση τις 

αναγραφόμενες τιμές, εάν υπάρχουν αποκλίσεις τιμών, ενημερώνει σχετικά τον ΥΠΔΑ 

και μαρκάρει πάνω στο τιμολόγιο την διαφορά τιμής. Στο τέλος της ημέρας ο ΥΠΔΑ 

ελέγχει τα τιμολόγια εισαγωγής για την ορθότητα της χρέωσης. 

Σε περίπτωση αλλαγής τιμής (αύξηση ή μείωση) συμπληρώνει το ακόλουθο εσωτερικό 

έντυπο και το αποστέλλει στην Διευθυντή Εργοστασίου και στο Λογιστήριο, ώστε να 

προβούν στην καταχώρηση της νέας τιμής στην καρτέλα τους είδους. Ταυτόχρονα, στο 

επίπεδο της κοστολόγησης, αξιολογούν την μεταβολή του κόστους στα προϊόντα που 

χρησιμοποιείται η α’ ύλη και μελετούν ενδεχόμενες αλλαγές στις τιμές λιανικής ή 

χονδρικής πώλησης. 
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ΙΙΙ .  ΕΠΙΛΟΓΟΣ  

Με τον κανονισμό αυτό προσδιορίζονται όλες οι δομές και οι διαδικασίες για τις 

προμήθειες α’ υλών, υλικών συσκευασίας και ημιετοίμων προϊόντων της εταιρείας Ε & 

Κ ΣΤΕΡΓΙΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ. Διαμορφώνονται οι βασικές αρχές και τα ηθικά πρότυπα που 

πρέπει να διέπουν το Τμήμα Προμηθειών στην συνεργασία του με τους προμηθευτές. 

Αναλύεται ο στρατηγικός σχεδιασμός που προσδιορίζει τις προμήθειες, ο τρόπος 

διαχείρισης των αποθεμάτων, τα κριτήρια επιλογής των προμηθευτών και η διαδικασία 

τοποθέτησης των παραγγελιών. 

Παράλληλα, διατυπώνονται και όλες οι διαδικασίες που πρέπει να ακολουθούνται για 

την παραλαβή και την αποθήκευση των εμπορευμάτων ανάλογα με την φύση τους. 

Διαμορφώνεται διαδικασία επιστροφών και προσδιορίζεται πως πρέπει να 

ενημερώνονται οι υπεύθυνοι κοστολόγησης των προϊόντων λιανικής για τις αλλαγές 

τιμών αγοράς.  

Επιπλέον, καταγράφεται και τυποποιείται η διαδικασία που πρέπει να ακολουθηθεί στο 

μηχανογραφικό σύστημα, για κάθε ένα πυλώνα προμηθειών, ώστε για όλα τα βήματα 

από την παραγγελία έως την παραλαβή, να υπάρχει ηλεκτρονική καταγραφή και να 

μπορούν να αντληθούν στατιστικά στοιχεία. 

Στόχος είναι το παρόν εγχειρίδιο να αποτελέσει πολύτιμο οδηγό για νεοεισερχόμενους 

στο Τμήμα Προμηθειών της εταιρείας αλλά και σημείο αναφοράς για την αναθεώρηση 

των διαδικασιών και του τρόπου λειτουργίας των υφιστάμενων υπαλλήλων.   
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ΙV. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: Πίνακας κωδικών 

Α/Α Κατηγορία Κωδικός Περιγραφή είδους 
1 Α ΥΛΗ 24-01-08-011 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ 
2 Α ΥΛΗ 24-01-08-010 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ ΚΑΠΝΙΣΤΗ 
3 Α ΥΛΗ 24-01-07-006 ΤΥΡΙ ΕΝΤΑΜ 
4 Α ΥΛΗ 24-01-10-024 ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΨΩΜΑΚΙΑ 
5 Α ΥΛΗ 24-01-07-003 ΚΡΕΜΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΦΡΕΣΚΙΑ 
6 Α ΥΛΗ 24-01-07-919 ΤΥΡΙ CHEDDAR (ΤΣΕΝΤΑΡ) 
7 Α ΥΛΗ 24-01-07-011 ΑΥΓΑ ΣΕ ΚΙΛΑ 
8 Α ΥΛΗ 24-01-03-044 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΚΟΥΒΕΡΤΟΥΡΑ (ΥΓΕΙΑΣ) 

ΣΤΑΓΟΝΕΣ 
9 Α ΥΛΗ 24-01-12-011 ΠΡΑΛΙΝΑ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΟΥ (Υ) 
10 Α ΥΛΗ 24-01-04-010 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΕΣ ΑΡΑΒΙΚΕΣ ΠΙΤΕΣ 

ΜΙΚΡΕΣ 
11 Α ΥΛΗ 24-01-06-003 ΒΟΥΤΥΡΟ ΓΑΛ. ΖΑΧ 4/4 Κ ΕΟΚ 570/88 

12 Α ΥΛΗ 24-01-05-002 ΖΑΧΑΡΗ ΚΡΥΣΤΑΛΙΚΗ 
13 Α ΥΛΗ 24-01-03-045 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΚΟΥΒΕΡΤΟΥΡΑ 

(ΓΑΛΑΚΤΟΣ) ΣΤΑΓΟΝ. 
14 Α ΥΛΗ 24-01-10-001 ΑΛΕΥΡΙ ΤΥΠΟΥ 70 % ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ 
15 Α ΥΛΗ 24-01-10-004 ΑΛΕΥΡΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Μ  ΚΙΤΡΙΝΟ 
16 Α ΥΛΗ 24-01-07-010 ΓΑΛΑ ΝΩΠΟ 
17 Α ΥΛΗ 24-01-11-105 DRESSING ΣΙΖΑΡΣ ΜΙΧ 
18 Α ΥΛΗ 24-01-11-004 ΚΑΡΥΔΙ 
19 Α ΥΛΗ 24-01-03-012 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΛΕΥΚΗ (Α ΥΛΗ) 
20 Α ΥΛΗ 24-01-11-064 ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ HELLMANN'S 
21 Α ΥΛΗ 24-01-02-001 ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ 

22 Α ΥΛΗ 25-07-10-019 .ΠΡΟΠΑΝΙΟ - ΓΚΑΖΙ ΜΕ ΦΠΑ 18% Η 19% 
23 Α ΥΛΗ 24-01-06-005 ΜΑΡΓΑΡΙΝΗ ΦΥΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΣΑΝ 
24 Α ΥΛΗ 24-11-06-001 ΛΙΠΑΡΟ SHORTENING 
25 Α ΥΛΗ 24-01-10-022 ΣΟΥΣΑΜΙ 
26 Α ΥΛΗ 24-01-08-002 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΖΑΜΠΟΝ ΜΑΛΑΞΗΣ 

10Χ10 
27 Α ΥΛΗ 24-01-06-012 ΜΑΡΓΑΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 
28 Α ΥΛΗ 24-01-03-015 ΚΑΦΕΣ (Α ΥΛΗ) ΕΣΠΡΕΣΟ 
29 Α ΥΛΗ 24-01-13-001 BRANDY 
30 Α ΥΛΗ 24-01-08-008 ΜΠΙΦΤΕΚΙ ΨΗΜΕΝΟ 
31 Α ΥΛΗ 24-01-11-021 ΑΜΥΓΔΑΛΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΜΕ ΦΛΟΙΟ 
32 Α ΥΛΗ 24-01-08-012 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ ΒΡΑΣΤΗ 
33 Α ΥΛΗ 24-11-11-062 ΦΡΕΣΚΟ ΚΟΜΜΕΝΟ ICEBERG 
34 Α ΥΛΗ 24-01-08-013 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΖΑΜΠΟΝ ΜΑΛΑΞΗΣ 

10Χ20 
35 Α ΥΛΗ 24-01-07-004 ΚΡΕΜΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΦΥΤΙΚΗ 
36 Α ΥΛΗ 24-01-12-029 ΜΕΙΓΜΑ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑ ΚΕΙΚ (SENTAS) 
37 Α ΥΛΗ 24-01-07-037 ΤΥΡΙ ΚΡΕΜΑ 
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38 Α ΥΛΗ 24-01-08-004 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΛΟΥΚΑΝΙΚΑ 
ΦΡΑΓΚΦΟΥΡΤΗΣ 

39 Α ΥΛΗ 24-01-11-006 ΦΡΟΥΤΑ ΦΡΑΟΥΛΕΣ 
40 Α ΥΛΗ 24-01-09-004 ΣΟΛΩΜΟΣ ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ 

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΣ 
41 Α ΥΛΗ 24-01-03-001 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΚΟΥΒΕΡΤΟΥΡΑ (ΥΓΕΙΑΣ) 
42 Α ΥΛΗ 24-01-06-007 ΣΠΟΡΕΛΑΙΟ 
43 Α ΥΛΗ 24-01-10-002 ΑΛΕΥΡΙ ΤΥΠΟΥ 70% 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 
44 Α ΥΛΗ 24-01-12-940 ΓΕΥΣΗ COOKIES 
45 Α ΥΛΗ 24-01-10-008 ΑΛΕΥΡΙ ΣΦΟΛΙΑΤΑΣ 
46 Α ΥΛΗ 24-01-06-022 ΒΟΥΤΥΡΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΠΡΟΒΕΙΟ 
47 Α ΥΛΗ 24-01-06-004 ΜΑΡΓΑΡΙΝΗ ΣΦΟΛΙΑΤΑΣ 
48 Α ΥΛΗ 24-01-11-039 ΑΜΥΓΔΑΛΟ ΦΙΛΕ 
49 Α ΥΛΗ 24-01-08-030 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΣΑΛΑΜΙ ΑΕΡΟΣ (ΦΕΤΕΣ) 
50 Α ΥΛΗ 24-01-10-023 ΑΛΕΥΡΙ ΤΣΟΥΡΕΚΙΟΥ 
51 Α ΥΛΗ 24-01-05-005 ΓΛΥΚΟΖΗ 
52 Α ΥΛΗ 24-01-10-031 ΑΛΕΥΡΙ 70% ΓΙΑ ΚΟΥΛΟΥΡΙΑ 
53 Α ΥΛΗ 24-01-11-069 ΑΜΥΓΔΑΛΟ ΚΡΟΚΑΝ ΠΟΥΔΡΑ 
54 Α ΥΛΗ 24-01-07-007 ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ 
55 Α ΥΛΗ 24-01-01-001 ΜΑΓΙΕΣ 
56 Α ΥΛΗ 24-01-11-020 ΦΟΥΝΤΟΥΚΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΜΕ ΦΛΟΙΟ 
57 Α ΥΛΗ 24-01-12-043 ΜΕΙΓΜΑ ΜΠΙΣΚΟΤΙΝΟ (PREP 514V) 
58 Α ΥΛΗ 24-11-25-809 ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΘΗΚΗ ΣΑΝΤ.ALL FRESH ES 

004 
59 Α ΥΛΗ 24-01-12-018 ΜΕΙΓΜΑ CAKE ΣΟΚΟΛΑΤΑ 
60 Α ΥΛΗ 24-01-03-039 ΠΡΑΛΙΝΑ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΟΥ (Ε) 
61 Α ΥΛΗ 24-01-06-021 ΒΟΥΤΥΡΟ ΓΙΑ ΚΡΟΥΑΣΑΝ 
62 Α ΥΛΗ 24-01-06-018 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 
63 Α ΥΛΗ 24-01-07-021 ΓΙΑΟΥΡΤΙ 
64 Α ΥΛΗ 24-01-07-013 ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΚΑΦΕ 
65 Α ΥΛΗ 24-01-08-035 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΠΑΡΙΖΑΚΙ 
66 Α ΥΛΗ 24-01-06-001 ΓΑΛΑΚΤ/ΤΗΣ MIGHTY SOFT 
67 Α ΥΛΗ 24-01-11-100 ΑΜΥΓΔΑΛΟΠΑΣΤΑ 
68 Α ΥΛΗ 24-01-06-944 ΒΟΥΤΥΡΟ ΑΓΕΛΑΔΟΣ 82% 
69 Α ΥΛΗ 24-01-11-098 DRESSING HELMANNS ΣΙΖΑΡΣ 
70 Α ΥΛΗ 24-01-10-016 ΦΥΛΛΟ ΚΡΟΥΣΤΑΣ 
71 Α ΥΛΗ 24-01-08-021 ΜΠΙΦΤΕΚΙ ΨΗΜΕΝΟ 70γρ. 
72 Α ΥΛΗ 24-11-26-083 ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΤΟΥΡΤΑΣ 13% 

(ΑΓΟΡΕΣ) 
73 Α ΥΛΗ 24-01-10-009 ΑΛΕΥΡΙ ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣΕΩΣ 
74 Α ΥΛΗ 24-01-07-008 ΤΥΡΙ ΓΚΥΖΑ 
75 Α ΥΛΗ 24-11-07-004 ΤΥΡΙ ΠΑΡΜΕΖΑΝΑ (FLAKES) 
76 Α ΥΛΗ 24-01-07-009 ΟΡΟΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 10% 
77 Α ΥΛΗ 24-01-07-917 ΓΑΛΑ ΣΚΟΝΗ 26% 
78 Α ΥΛΗ 24-01-06-010 ΒΑΜΒΑΚΕΛΑΙΟ 
79 Α ΥΛΗ 24-01-09-003 ΤΟΝΟΣ 
80 Α ΥΛΗ 24-01-10-015 ΦΥΛΛΟ ΚΑΤΑΙΦΙ 
81 Α ΥΛΗ 24-01-05-006 ΖΑΧΑΡΗ ΑΧΝΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΓΡΑΣΙΑΖΕΙ 
82 Α ΥΛΗ 24-01-10-005 ΓΛΟΥΤΕΝΗ 
83 Α ΥΛΗ 24-01-12-036 ΖΑΧΑΡΟΠΑΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΤΕΣ 3D 
84 Α ΥΛΗ 24-01-11-037 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΜΗΛΟ 
85 Α ΥΛΗ 24-11-11-009 ΦΡΕΣΚΙΑ ΝΤΟΜΑΤΑ 
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86 Α ΥΛΗ 24-01-12-004 ΓΛΑΣΟ (Α ΥΛΗ) 
87 Α ΥΛΗ 24-01-07-031 ΓΑΛΑ UHT 3.5% ΠΛΗΡΕΣ 
88 Α ΥΛΗ 24-01-03-003 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΑΠΟΜΙΜΗΣΗ 
89 Α ΥΛΗ 24-01-03-010 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΗ 
90 Α ΥΛΗ 24-01-03-040 ΠΡΑΛΙΝΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 
91 Α ΥΛΗ 24-01-07-005 ΤΥΡΙ ΓΚΟΥΝΤΑ 
92 Α ΥΛΗ 24-01-08-028 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΖΑΜΠΟΝ ΜΑΛΑΞΗΣ 10χ10 

(ΦΕΤΕΣ) 
93 Α ΥΛΗ 24-01-07-002 ΚΡΕΜΑ ΦΥΤΙΚΗ ELLO 
94 Α ΥΛΗ 24-01-09-005 ΣΟΛΩΜΟΣ ΚΑΠΝΙΣΤΟΣ ΚΑΤΕΨ. 

ΛΙΑΝΙΚΗΣ 
95 Α ΥΛΗ 24-01-07-052 ΤΥΡΙ ΜΑΓΙΑΤΙΚΟ ΗΜΙΣΚΛΗΡΟ 
96 Α ΥΛΗ 24-01-12-946 ΜΠΙΣΚΟΤΟ ΤΡΙΜΜΑ (OREO) 
97 Α ΥΛΗ 24-01-21-050 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 267 
98 Α ΥΛΗ 24-01-08-038 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΠΡΟΣΟΥΤΟ 
99 Α ΥΛΗ 24-01-01-902 ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ LEON STERGIOU 
100 Α ΥΛΗ 24-11-01-085 ΕΝΖΥΜΑ FRESH 
101 Α ΥΛΗ 24-11-00-009 ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΜΕ 13% 
102 Α ΥΛΗ 24-01-08-006 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΚΑΠΝΙΣΤΗ ΜΠΡΙΖΟΛΑ 
103 Α ΥΛΗ 24-01-08-043 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΜΠΕΙΚΟΝ ΣΕ ΚΥΒΟΥΣ 
104 Α ΥΛΗ 24-01-07-047 ΚΡΕΜΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ UHT 35% 
105 Α ΥΛΗ 24-01-01-005 ΜΕΙΓΜΑ FLORENTINA 
106 Α ΥΛΗ 24-01-08-042 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ ΚΑΠΝΙΣΤΗ 

(ΦΕΤΕΣ) 
107 Α ΥΛΗ 24-01-10-970 ΣΠΟΡΟΙ ΗΛΙΟΣΠΟΡΟΙ 
108 Α ΥΛΗ 24-01-10-036 ΑΛΕΥΡΙ ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣΗΣ 90% 
109 Α ΥΛΗ 24-01-01-009 ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΜΠΑΓΚΕΤΑΣ ADDIGERM 

CPL FONDA 
110 Α ΥΛΗ 24-01-06-013 ΜΑΡΓΑΡΙΝΗ ΕΠΑΛΕΙΨΗΣ 
111 Α ΥΛΗ 24-01-04-040 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΖΑΜΠΟΝΟΤΥΡΟΠΙΤΑ 

ΚΟΥΡΟΥ 
112 Α ΥΛΗ 24-01-01-925 ΠΑΓΟΚΥΒΟΙ 
113 Α ΥΛΗ 24-01-02-922 ΜΑΧΛΕΠΙ 
114 Α ΥΛΗ 24-11-10-008 ΓΚΟΦΡΕΤΙΝΙΑ Νο2 ΣΤΕΝΟΜΑΚΡΑ 
115 Α ΥΛΗ 24-01-11-032 DRESSING BARBECUE 
116 Α ΥΛΗ 24-01-07-015 ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ ΣΕ ΦΕΤΕΣ 
117 Α ΥΛΗ 24-01-05-009 ΔΕΞΤΡΟΖΗ 
118 Α ΥΛΗ 24-01-11-030 DRESSING YELLOW 
119 Α ΥΛΗ 24-01-03-005 ΤΡΟΥΦΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΠΟΜΙΜΗΣΗ 
120 Α ΥΛΗ 24-01-07-025 ΤΥΡΙ MOZZARELLA (ΚΙΤΡΙΝΗ) 
121 Α ΥΛΗ 24-01-11-025 ΕΛΙΕΣ ΜΑΥΡΕΣ 
122 Α ΥΛΗ 24-01-11-012 ΜΗΛΟ ΣΕ ΖΕΛΕ 
123 Α ΥΛΗ 24-01-10-033 ΑΛΕΥΡΙ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟ ΚΙΤΡΙΝΟ 
124 Α ΥΛΗ 24-01-01-027 ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ MAGIC ORE 5% 
125 Α ΥΛΗ 24-01-07-036 ΤΥΡΙ ΗΜΙΣΚΛΗΡΟ 
126 Α ΥΛΗ 24-01-11-933 ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ ΝΙΦΑΔΕΣ 
127 Α ΥΛΗ 24-01-11-001 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΒΕΡΥΚΟΚΟ 
128 Α ΥΛΗ 24-01-01-025 ΜΑΓΙΑ ΓΙΑ ΓΛΥΚΙΕΣ ΖΥΜΕΣ 
129 Α ΥΛΗ 24-01-03-030 ΚΡΕΜΑ ΚΑΚΑΟ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ 
130 Α ΥΛΗ 24-01-02-912 ΑΡΩΜΑ ΒΟΥΤΥΡΟΥ ΒΑΝΙΛΙΑ 
131 Α ΥΛΗ 24-01-11-055 ΦΡΟΥΤΑ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 
132 Α ΥΛΗ 24-01-05-011 ΓΛΥΚΟΖΗ F01702 
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133 Α ΥΛΗ 24-01-11-101 ΜΕΙΓΜΑ ΓΕΜΙΣΗ ΣΠΑΝΑΚΙ 
134 Α ΥΛΗ 24-01-08-022 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΖΑΜΠΟΝ ΜΠΟΥΤΙ 

ΚΑΠΝΙΣΤΟ 
135 Α ΥΛΗ 24-01-06-015 ΒΟΥΤΥΡΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΖΑΧ/ΚΗΣ 

FERMENDE 
136 Α ΥΛΗ 24-01-08-047 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΦΙΛΕΤΟ 13-14γρ. GRILLED 
137 Α ΥΛΗ 24-01-11-002 ΣΤΑΦΙΔΑ 
138 Α ΥΛΗ 24-01-08-018 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΜΠΕΙΚΟΝ 
139 Α ΥΛΗ 24-01-12-032 ΦΑΡΤΣΙΤΟΥΡΑ ΜΑΥΡΟΚΕΡΑΣΟ για 

CHEESE CAKE 
140 Α ΥΛΗ 24-01-08-050 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΦΙΛΕΤΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ 
141 Α ΥΛΗ 24-11-25-036 ΣΚΑΦΑΚΙ ΜΠΩΛ ΣΑΛΑΤΑΣ (ΥΠΟΚ/ΜΑ) 
142 Α ΥΛΗ 24-01-03-008 ΚΑΚΑΟ ΣΚΟΝΗ 10-12 
143 Α ΥΛΗ 24-01-10-007 ΑΛΕΥΡΙ ΣΙΚΑΛΗΣ 1150 
144 Α ΥΛΗ 24-01-12-009 ΦΑΡΤΣΙΤΟΥΡΑ ΜΑΥΡΟΚΕΡΑΣΟ 

ΚΟΝΣΕΡΒΑ 
145 Α ΥΛΗ 24-01-01-956 ΠΡΟΠΥΛΕΝΟΓΛΥΚΟΛΗ 
146 Α ΥΛΗ 24-11-03-003 ΕΛΙΤΣΕΣ ΑΜΥΓΔΑΛΟΥ ΥΓΕΙΑΣ (Α ΥΛΗ) 
147 Α ΥΛΗ 24-01-05-013 ΓΛΥΚΕΡΙΝΗ 
148 Α ΥΛΗ 24-01-11-054 ΦΡΟΥΤΑ ΜΗΛΑ 
149 Α ΥΛΗ 24-01-11-953 ΧΥΜΟΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 

ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟΣ 
150 Α ΥΛΗ 24-11-08-005 ΖΕΛΑΤΙΝΗ ΣΚΟΝΗ ΣΤΙΓΜΙΑΙΑ 
151 Α ΥΛΗ 24-01-11-019 ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΦΡΟΥΤΟΣΑΛΑΤΑ 

152 Α ΥΛΗ 24-01-11-047 DRESSING KNORR ΣΑΛΤΣΑ ΚΑΡΡΥ 
153 Α ΥΛΗ 24-01-10-034 ΑΛΕΥΡΙ DINKEL ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣΗΣ 
154 Α ΥΛΗ 24-01-07-012 ΤΥΡΙ ΕΜΕΝΤΑΛ 
155 Α ΥΛΗ 24-11-11-061 ΦΥΛΛΟ LOLLO ΠΡΑΣΙΝΟ 
156 Α ΥΛΗ 24-01-03-017 ΣΟΚΟΛΑΤΑ GIANDUJA 
157 Α ΥΛΗ 24-01-07-042 ΤΥΡΙ MOZZARELLA (ΛΕΥΚΗ) 
158 Α ΥΛΗ 24-01-07-050 ΤΥΡΙ ΛΕΥΚΟ 
159 Α ΥΛΗ 24-01-06-019 ΜΟΝΟΔΙΓΛΥΚΕΡΙΔΙΑ ΠΑΣΤΑ 
160 Α ΥΛΗ 24-01-07-044 ΤΥΡΙ ΑΝΘΟΤΥΡΟ 
161 Α ΥΛΗ 24-01-08-924 ΖΕΛΑΤΙΝΗ 
162 Α ΥΛΗ 24-01-12-026 ΓΛΑΣΑΖ ΑΜΑΡΕΝΑ 
163 Α ΥΛΗ 24-11-11-075 ΦΡΕΣΚΑ ΝΤΟΜΑΤΙΝΙΑ 
164 Α ΥΛΗ 24-01-12-002 ΜΠΕΣΑΜΕΛ ΤΥΡΙΩΝ ΚΡΥΑ 
165 Α ΥΛΗ 24-01-05-004 ΣΤΑΦΙΔΙΝΗ 
166 Α ΥΛΗ 24-11-10-016 ΓΚΟΦΡΕΤΙΝΙΑ Νο3 ΜΑΚΡΟΣΤΕΝΑ 
167 Α ΥΛΗ 24-01-07-022 ΑΥΓΑ ΚΡΟΚΟΣ 
168 Α ΥΛΗ 24-01-07-028 ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 
169 Α ΥΛΗ 24-01-11-056 ΦΡΟΥΤΑ ΑΧΛΑΔΙ 
170 Α ΥΛΗ 24-01-08-048 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΛΟΥΚΑΝΙΚΑ 

ΓΑΛΟΠΟΥΛΑΣ τ.ΦΡΑΓΚΦ 
171 Α ΥΛΗ 24-11-10-013 ΒΥΝΗΣ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ 
172 Α ΥΛΗ 24-11-01-086 ΣΠΟΡΟΙ ΚΟΚΟΙ ΣΙΤΟΥ 
173 Α ΥΛΗ 24-11-11-023 ΦΡΟΥΤΑ ΜΠΑΝΑΝΕΣ 
174 Α ΥΛΗ 24-01-11-022 ΦΥΣΤΙΚΙ ΑΙΓΙΝΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΟ 
175 Α ΥΛΗ 24-01-07-049 ΤΥΡΙ MASCARPONE 
176 Α ΥΛΗ 24-01-05-023 ΜΕΛΟΣΤΑΦΥΛΛΟ (ΠΕΤΙΜΕΖΙ) 
177 Α ΥΛΗ 24-01-11-044 DRESSING ΜΟΥΣΤΑΡΔΑ-ΜΕΛΙ 
178 Α ΥΛΗ 24-01-11-041 ΑΜΥΓΔΑΛΟ ΚΡΟΚΑΝ 

ΚΑΒΟΥΡΔΙΣΜΕΝΟ ΧΟΝΔΡΟ 
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179 Α ΥΛΗ 24-11-07-002 ΑΥΓΑ ΒΡΑΣΜΕΝΑ 
180 Α ΥΛΗ 24-01-11-975 ΤΟΥΡΣΙ ΑΓΓΟΥΡΑΚΙΑ ΚΟΝΣΕΡΒΑ 
181 Α ΥΛΗ 24-01-11-014 ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΑΜΑΡΕΝΑ 
182 Α ΥΛΗ 24-01-11-921 ΑΜΥΛΟ ΠΑΤΑΤΑΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
183 Α ΥΛΗ 24-01-10-019 ΜΕΙΓΜΑ ΠΟΛΥΣΠΟΡΟ ΛΕΥΚΟ 
184 Α ΥΛΗ 24-11-10-017 ΓΚΟΦΡΕΤΙΝΙΑ ΠΟΥΡΟ ΓΕΜΙΣΤΟ 
185 Α ΥΛΗ 24-01-05-021 ΙΝΟΥΛΙΝΗ FRUTALOSE L 92 (υγρό) 
186 Α ΥΛΗ 24-01-03-029 ΚΡΕΜΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΛΕΥΚΗ 
187 Α ΥΛΗ 24-01-10-962 ΑΜΥΛΟ ΤΡΟΠ. CLEARAM CH20 
188 Α ΥΛΗ 24-01-08-015 ΜΠΙΦΤΕΚΙ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ 
189 Α ΥΛΗ 24-01-12-012 TOFEE ΚΑΡΑΜΕΛΑ ΒΟΥΤΥΡΟΥ 
190 Α ΥΛΗ 24-01-12-007 ΓΕΥΣΗ ΚΑΡΑΜΕΛΑΣ 
191 Α ΥΛΗ 24-01-01-023 ΠΡΟΖΥΜΙ ΣΙΤΟΥ ISERNHAGER 
192 Α ΥΛΗ 24-01-11-050 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΦΡΑΟΥΛΑ 
193 Α ΥΛΗ 24-11-03-002 ΚΑΚΑΟ ΣΚΟΝΗ 20-22 
194 Α ΥΛΗ 24-01-11-066 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ STICK 
195 Α ΥΛΗ 24-01-03-014 ΚΑΦΕΣ (Α ΥΛΗ) ΓΑΛΛΙΚΟΣ 
196 Α ΥΛΗ 24-01-07-033 ΤΥΡΙ ΕΜΕΝΤΑΛ LIGHT 
197 Α ΥΛΗ 24-01-02-963 ΑΛΑΤΙ 
198 Α ΥΛΗ 24-01-11-015 ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΑΝΑΝΑΣ ΦΕΤΕΣ ΜΙΝΙ 
199 Α ΥΛΗ 24-01-03-053 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΚΟΥΒΕΡΤΟΥΡΑ BITTER 

(ΣΤΑΓΟΝΕΣ) 
200 Α ΥΛΗ 24-01-11-053 ΚΑΡΥΔΑ (Α'ΥΛΗ) 
201 Α ΥΛΗ 24-11-11-092 ΚΑΣΤΑΝΟ ΠΟΥΡΕ 
202 Α ΥΛΗ 24-01-01-951 ΣΟΡΒΙΚΟ ΟΞΥ 
203 Α ΥΛΗ 24-01-10-947 ΑΜΥΛΟ ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ 
204 Α ΥΛΗ 24-01-07-014 ΤΥΡΙ ΠΑΡΜΕΖΑΝΑ (ΤΡΙΜΜΕΝΗ) 
205 Α ΥΛΗ 24-01-10-014 ΣΙΜΙΓΔΑΛΙ ΧΟΝΔΡΟ 
206 Α ΥΛΗ 24-11-10-007 ΓΚΟΦΡΕΤΙΝΙΑ Νο1 ΤΕΤΡΑΓΩΝΑ 
207 Α ΥΛΗ 24-01-10-021 ΜΠΕΙΚΙΝ ΠΑΟΥΝΤΕΡ 
208 Α ΥΛΗ 24-01-07-918 ΓΑΛΑ ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΠΑΓΩΤΟ 
209 Α ΥΛΗ 24-01-02-967 ΒΑΝΙΛΙΑ 
210 Α ΥΛΗ 24-01-01-954 ΠΡΟΠΙΟΝΙΚΟ ΑΣΒΕΣΤΙΟ 
211 Α ΥΛΗ 24-01-03-016 ΚΑΦΕΣ (Α ΥΛΗ) ΝΕΣ ΚΑΦΕ 
212 Α ΥΛΗ 24-01-12-008 ΦΑΡΤΣΙΤΟΥΡΑ ΒΑΤΟΜΟΥΡΟ 

ΚΟΝΣΕΡΒΑ 
213 Α ΥΛΗ 24-01-11-070 DRESSING ΝΤΟΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΒΑΣΗ 

ΠΙΤΣΑΣ 
214 Α ΥΛΗ 24-01-02-949 ΑΡΩΜΑ ΒΟΥΤΥΡΟΥ 
215 Α ΥΛΗ 24-11-01-037 ΣΠΟΡΟΙ ΒΡΩΜΗΣ(ΟΑΤ FLAKES) 
216 Α ΥΛΗ 24-01-01-006 ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ VIODAN 
217 Α ΥΛΗ 24-01-06-024 ΜΑΡΓΑΡΙΝΗ YELLOW (EV) 
218 Α ΥΛΗ 24-01-05-001 ΜΕΛΙ 
219 Α ΥΛΗ 24-11-25-888 ΒΑΣΗ ΔΟΧΕΙΟΥ ΠΑΓΩΤΟΥ 
220 Α ΥΛΗ 24-11-01-080 ΔΙΟΞΕΙΚΟ ΝΑΤΡΙΟ 
221 Α ΥΛΗ 24-01-01-004 ΕΞΥΓΙΑΝΤΙΚΟ Ν. 
222 Α ΥΛΗ 24-01-07-035 ΓΑΛΑ ΠΡΟΒΕΙΟ ΠΑΣΤ. 
223 Α ΥΛΗ 24-11-06-943 ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΛΑΔΙ ΚΕΡΩΜΕΝΟ 
224 Α ΥΛΗ 24-11-11-031 ΛΕΜΟΝΙΑ 
225 Α ΥΛΗ 24-01-07-020 ΑΛΒΟΥΜΙΝΗ 
226 Α ΥΛΗ 24-01-02-931 ΜΟΥΣΤΑΡΔΑ 
227 Α ΥΛΗ 24-01-12-010 ΦΑΡΤΣΙΤΟΥΡΑ ΦΡΑΟΥΛΑ ΚΟΝΣΕΡΒΑ 
228 Α ΥΛΗ 24-01-03-006 ΤΡΟΥΦΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 
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229 Α ΥΛΗ 24-01-03-038 ΚΑΦΕΣ (Α ΥΛΗ) ΕΣΠΡΕΣΣΟ 
ΝΤΕΚΑΦΕΙΝΕ 

230 Α ΥΛΗ 25-04-10-13 ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΜΕ 13% 
231 Α ΥΛΗ 24-01-11-065 ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΤΕΓΝΟ 
232 Α ΥΛΗ 24-01-12-027 ΓΕΥΣΗ ΜΠΙΣΚΟΤΟΥ 
233 Α ΥΛΗ 24-01-11-049 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΚΕΡΑΣΙ 
234 Α ΥΛΗ 24-01-12-013 ΜΠΕΣΑΜΕΛ ΚΙΤΡΙΝΗ 
235 Α ΥΛΗ 24-01-11-930 ΑΛΓΙΝΙΚΟ 
236 Α ΥΛΗ 24-01-06-009 ΦΥΤΙΝΗ ΜΑΓ.ΛΙΠΟΣ 
237 Α ΥΛΗ 24-01-01-013 ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 
238 Α ΥΛΗ 24-01-05-016 ΖΑΧΑΡΗ CASSONADE (ΜΑΥΡΗ) 
239 Α ΥΛΗ 24-01-07-043 ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΟ ΑΓΕΛΑΔΟΣ 2% 
240 Α ΥΛΗ 24-01-10-032 ΑΛΕΥΡΙ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ 
241 Α ΥΛΗ 24-01-10-010 ΑΛΕΥΡΙ ΣΟΓΙΑΣ 
242 Α ΥΛΗ 24-01-13-004 ΚΡΑΣΙ 
243 Α ΥΛΗ 24-11-26-004 ΧΑΡΤΙ ΡΙΖΟΧΑΡΤΟ 
244 Α ΥΛΗ 24-01-02-986 ΑΡΩΜΑ ΒΑΝΙΛΙΑ 
245 Α ΥΛΗ 24-01-06-008 ΚΑΡΥΔΕΛΑΙΟ 
246 Α ΥΛΗ 24-11-02-004 ΜΑΣΤΙΧΑ 
247 Α ΥΛΗ 24-01-11-979 ΛΟΥΠΙΝΟ 
248 Α ΥΛΗ 24-01-11-038 ΦΥΣΤΙΚΙ ΑΡΑΠΙΚΟ 
249 Α ΥΛΗ 24-01-12-033 ΓΕΥΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ ΦΥΣΤΙΚΙ ΑΙΓ. SICILIA 
250 Α ΥΛΗ 24-01-08-005 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΣΑΛΑΜΙ ΜΠΥΡΑΣ 
251 Α ΥΛΗ 24-01-11-063 DRESSING GRILL GOURMET 
252 Α ΥΛΗ 24-01-11-067 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΦΕΤΑ ΣΤΕΓΝΗ 
253 Α ΥΛΗ 24-01-01-972 ΛΕΚΙΘΙΝΗ 
254 Α ΥΛΗ 24-01-02-938 ΜΑΣΤΙΧΟΝΕΡΟ 
255 Α ΥΛΗ 24-11-11-013 ΠΑΤΑΤΑ FLAKES 
256 Α ΥΛΗ 24-01-11-102 ΜΕΙΓΜΑ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ 25% 
257 Α ΥΛΗ 24-11-00-010 ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΜΕ ΦΠΑ 23% 
258 Α ΥΛΗ 24-01-12-017 ΜΕΙΓΜΑ CAKE ΓΙΑ ΣΟΚΟΛΑΤΟΠΙΤΑ 
259 Α ΥΛΗ 24-11-02-055 ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΟΥ 
260 Α ΥΛΗ 24-11-11-076 ΦΡΕΣΚΙΑ ΡΟΚΑ 
261 Α ΥΛΗ 24-01-02-988 ΑΡΩΜΑ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΣΚΟΝΗ 
262 Α ΥΛΗ 24-11-11-058 KNORR PRIMERBA ΠΑΣΤΑ ΑΝΙΘΟΥ 
263 Α ΥΛΗ 24-01-03-024 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΛΕΥΚΗ ΑΠΟΜΙΜΗΣΗ 
264 Α ΥΛΗ 24-11-11-097 ΑΜΥΓΔΑΛΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΧΩΡΙΣ ΦΛΟΙΟ 
265 Α ΥΛΗ 24-11-13-005 ΛΙΚΕΡ MARASCHINO 
266 Α ΥΛΗ 24-01-10-037 ΑΛΕΥΡΙ DINKEL 630 
267 Α ΥΛΗ 24-01-11-059 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΦΡΑΟΥΛΑ 

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ 
268 Α ΥΛΗ 24-01-11-916 ΝΤΟΜΑΤΑ ΚΥΒΟΙ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΙ 
269 Α ΥΛΗ 24-11-11-103 KNORR ΣΑΛΤΣΑ ΝΤΟΜΑΤΑΣ ΣΚΟΝΗ 
270 Α ΥΛΗ 24-01-03-011 ΣΤΑΓΟΝΕΣ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ 
271 Α ΥΛΗ 24-11-13-007 ΛΙΚΕΡ BATIDA 
272 Α ΥΛΗ 24-11-01-032 AGAR 
273 Α ΥΛΗ 24-01-02-920 ΑΡΩΜΑ ΦΡΑΟΥΛΑ 
274 Α ΥΛΗ 24-01-02-957 ΑΡΩΜΑ ΜΕΛΙ 
275 Α ΥΛΗ 24-01-01-990 ΚΑΡΑΓΕΝΑΝΗ 
276 Α ΥΛΗ 24-11-11-056 KNORR PRIMERBA ΠΑΣΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ 
277 Α ΥΛΗ 24-11-11-109 ΧΟΥΜΟΥΣ 
278 Α ΥΛΗ 24-01-11-003 ΦΡΟΥΤΑ ΡΟΔΑΚΙΝΑ 
279 Α ΥΛΗ 24-11-02-003 ΓΑΡΥΦΑΛΟ 
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280 Α ΥΛΗ 24-01-11-071 ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ ΜΕ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 
281 Α ΥΛΗ 24-11-11-106 ΦΡΟΥΤΑ ΒΑΝΙΛΙΕΣ 
282 Α ΥΛΗ 24-01-05-017 ΓΛΥΚΑΝΤΙΚΟ CANDEREL ΣΕ ΣΚΟΝΗ 
283 Α ΥΛΗ 24-01-11-058 ΚΥΒΟΙ ΦΡΟΥΤΑ 
284 Α ΥΛΗ 24-01-12-035 ΓΕΥΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ ΠΡΑΛΙΝΑ 
285 Α ΥΛΗ 24-01-10-028 ΑΛΕΥΡΙ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟ ΟΛΙΚΗΣ 
286 Α ΥΛΗ 24-11-11-108 ΦΡΕΣΚΟ ΜΙΧ ΛΑΧ/ΚΩΝ ΛΑΧΑΝΟ 

ΚΑΡΟΤΟ 
287 Α ΥΛΗ 24-01-12-030 ΓΕΥΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ ΒΑΝΙΛΙΑ 

ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗΣ 
288 Α ΥΛΗ 24-01-12-045 ΓΚΑΝΑΖ ΜΑΥΡΗΣ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ 
289 Α ΥΛΗ 24-01-05-014 ΣΙΡΟΠΙ ΚΑΡΑΜΕΛΑΣ ΚΡΕΜΑΣ 

ΚΑΡΑΜΕΛΕ 
290 Α ΥΛΗ 24-11-01-036 ΣΠΟΡΟΙ ΛINAPIOY(LINSEED) 
291 Α ΥΛΗ 24-11-10-009 ΓΚΟΦΡΕΤΙΝΙΑ ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΚΟΜΜΕΝΑ 
292 Α ΥΛΗ 24-11-25-811 ΣΚΑΦΑΚΙΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΚΟΥΛΟΥΡΙΑ 

ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ 
293 Α ΥΛΗ 24-01-11-998 ΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ 
294 Α ΥΛΗ 24-11-10-010 ΤΑΡΤΑΚΙΑ ΠΡΩΤΗ ΥΛΗ 
295 Α ΥΛΗ 24-01-12-048 ΜΕΙΓΜΑ ΓΙΑ MACARON PATIS 
296 Α ΥΛΗ 24-11-11-101 ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΦΛΩΡΙΝΗΣ 
297 Α ΥΛΗ 24-11-02-002 ΚΑΝΕΛΑ 
298 Α ΥΛΗ 24-11-11-014 ΠΛΙΓΟΥΡΙ 
299 Α ΥΛΗ 24-11-11-071 ΚΑΠΑΡΗ 
300 Α ΥΛΗ 24-11-11-060 ΦΡΕΣΚΟ ΚΟΜΜΕΝΟ ΣΠΑΝΑΚΙ 
301 Α ΥΛΗ 24-01-10-038 ΑΛΕΥΡΙ ΦΑΡΙΝΑ 
302 Α ΥΛΗ 24-11-25-042 ΚΥΠΕΛΛΑ ΓΙΑ ΡΑΝΝΑ COTTA 
303 Α ΥΛΗ 24-11-10-012 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΕΝΝΕΣ ΤΡΙΚΟΛΟΡΕ 

divellaNo27 
304 Α ΥΛΗ 24-01-12-022 ΦΑΡΤΣΙΤΟΥΡΑ ΦΡΑΟΥΛΑ ΜΕ 

ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΦΡΟΥΤΟ 
305 Α ΥΛΗ 24-11-12-009 ΓΕΥΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ ΚΑΣΤΑΝΟ 
306 Α ΥΛΗ 24-11-11-077 KNORR PESTO ROSSO 
307 Α ΥΛΗ 24-11-08-003 ΖΕΛΑΤΙΝΗ ΦΥΛΛΑ 
308 Α ΥΛΗ 24-11-11-011 ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΕΣ 
309 Α ΥΛΗ 24-01-05-020 ΕΡΥΘΡΙΤΟΛΗ F8030 
310 Α ΥΛΗ 24-01-12-945 ΓΕΥΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ CHOCOKNUT 
311 Α ΥΛΗ 24-01-05-022 ΙΝΟΥΛΙΝΗ FRUTAFITE CLR (σκόνη) 
312 Α ΥΛΗ 24-11-11-107 ΦΡΕΣΚΟ ΜΙΧ ΛΑΧ/ΚΩΝ ΜΑΡΟΥΛΙ 

ICEBERG ΚΑΡΟ 
313 Α ΥΛΗ 24-01-07-048 ΤΥΡΙ MOZZARELLA (ΛΕΥΚΗ ΣΕ ΝΕΡΟ) 
314 Α ΥΛΗ 24-01-12-031 ΓΕΥΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ ΡΟΔΙ-ΡΙΠΛΕΣ 
315 Α ΥΛΗ 24-01-11-919 ΕΛΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΕΣ 
316 Α ΥΛΗ 24-01-01-014 ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΠΡΟΨΗΜΕΝΩΝ 
317 Α ΥΛΗ 24-11-11-070 ΚΑΡΥΔΙ ΠΕΚΑΝ 
318 Α ΥΛΗ 24-01-07-045 ΤΥΡΙ BLUE CHEESE 
319 Α ΥΛΗ 24-11-11-010 ΦΡΕΣΚΑ ΑΓΓΟΥΡΙΑ 
320 Α ΥΛΗ 24-01-01-968 ΣΟΡΒΙΚΟ ΚΑΛΙΟ 
321 Α ΥΛΗ 24-01-05-018 ΣΟΥΚΡΑΛΟΖΗ 
322 Α ΥΛΗ 25-02-19 .ΛΙΓΝΙΤΗΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΜΕ ΦΠΑ 23% 
323 Α ΥΛΗ 24-11-11-021 ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΕΣ 
324 Α ΥΛΗ 24-01-12-942 ΓΕΥΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ ΜΠΑΝΑΝΑ 
325 Α ΥΛΗ 24-01-11-107 DRESSING HELLMANNS ΣΑΛΤΣΑ 

ΠΙΠΕΡΙΑ 
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326 Α ΥΛΗ 24-11-06-002 ΒΟΥΤΥΡΟ ΚΑΚΑΟ 
327 Α ΥΛΗ 24-01-05-019 ΜΑΛΤΙΤΟΛΗ Ρ 200 
328 Α ΥΛΗ 24-11-10-014 ΜΑΛΤΟΔΕΞΤΡΙΝΗ 19 DE 
329 Α ΥΛΗ 24-01-05-012 ΖΑΧΑΡΗ ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ (ΚΑΣΤΑΝΗ) 
330 Α ΥΛΗ 24-11-02-058 ΑΡΩΜΑ OLD ENGLISH TOFFEE 
331 Α ΥΛΗ 24-11-03-005 ΕΛΙΤΣΕΣ ΑΜΥΓΔΑΛΟΥ ΛΕΥΚΗΣ ΣΟΚ. 

(Α ΥΛΗ) 
332 Α ΥΛΗ 24-01-03-050 ΠΡΑΛΙΝΑ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΟΥ ΣΕ ΣΚΟΝΗ 
333 Α ΥΛΗ 24-01-10-017 ΡΥΖΙ 
334 Α ΥΛΗ 24-11-12-007 ΛΕΜΟΝΙ ΓΛΥΚΟ 
335 Α ΥΛΗ 24-11-01-100 ΜΑΓΙΑ ΑΝΕΝΕΡΓΗ RS190 
336 Α ΥΛΗ 24-11-11-073 ΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΣΑΛΑΤΕΣ 
337 Α ΥΛΗ 24-11-03-004 ΕΛΙΤΣΕΣ ΑΜΥΓΔΑΛΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ (Α 

ΥΛΗ) 
338 Α ΥΛΗ 24-11-02-041 ΑΡΩΜΑ ΜΑΣΤΙΧΑΣ 
339 Α ΥΛΗ 24-01-11-034 ΑΜΥΛΟ ΣΙΤΟΥ 
340 Α ΥΛΗ 24-01-02-003 ΧΡΩΜΑ ΚΑΡΟΤΙΝΙΟ 
341 Α ΥΛΗ 24-01-02-026 ΑΡΩΜΑ ΦΕΤΑΣ 
342 Α ΥΛΗ 24-11-02-056 ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΛΕΜΟΝΙΟΥ 
343 Α ΥΛΗ 24-01-11-104 DRESSING Hellmanns Βινεγκρέτ Εσπεριδ. 
344 Α ΥΛΗ 24-01-08-049 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΣΑΛΑΜΙ ΗΜΙΞΗΡΟ 

ΒΟΔΙΝΟ (ΚΥΒΟΥΣ 
345 Α ΥΛΗ 24-01-11-904 ΝΤΟΜΑΤΑ ΛΙΑΣΤΗ 
346 Α ΥΛΗ 24-11-11-085 ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ 
347 Α ΥΛΗ 24-11-11-078 KNORR ΔΕΝΔΡΟΛΙΒΑΝΟ 
348 Α ΥΛΗ 24-11-05-000 ΜΕΛΑΣΑ 
349 Α ΥΛΗ 24-01-04-037 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΕΣ ΚΕΙΚ ΦΕΤΕΣ 
350 Α ΥΛΗ 24-01-01-003 ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΜΠΑΓΚΕΤΑΣ CPL 

OXYDATION 
351 Α ΥΛΗ 24-01-03-013 ΚΑΦΕΣ (Α ΥΛΗ) ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 
352 Α ΥΛΗ 24-11-01-098 ΧΡΩΜΑ BLUE ΥΓΡΟ 
353 Α ΥΛΗ 24-01-01-010 ΠΗΚΤΙΚΟ ΠΑΓΩΤΟΥ 
354 Α ΥΛΗ 24-11-11-081 ΦΡΕΣΚΕΣ ΠΙΠΕΡΙΕΣ 
355 Α ΥΛΗ 24-01-10-013 ΣΙΜΙΓΔΑΛΙ ΨΙΛΟ 
356 Α ΥΛΗ 24-01-11-016 ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΡΟΔΑΚΙΝΟ 
357 Α ΥΛΗ 24-11-11-064 ΦΡΕΣΚΟ ΚΟΜΜΕΝΟ ΚΑΡΟΤΟ 
358 Α ΥΛΗ 24-01-01-011 ΣΑΛΕΠΙ ΣΚΟΝΗ 
359 Α ΥΛΗ 24-11-26-022 ΔΑΝΤΕΛΕΣ ΝΟ 28 
360 Α ΥΛΗ 24-11-02-050 ΑΡΩΜΑ ΡΑΝΕΤΤΟΝΕ 
361 Α ΥΛΗ 24-11-11-088 ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 
362 Α ΥΛΗ 24-01-02-908 ΓΛΥΚΑΝΙΣΟΣ 
363 Α ΥΛΗ 24-11-10-006 ΒΥΝΗ 
364 Α ΥΛΗ 24-11-07-003 ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΧΩΡΙΣ ΑΥΓΟ 
365 Α ΥΛΗ 24-11-13-008 ΛΙΚΕΡ KOUANTRO 
366 Α ΥΛΗ 24-01-07-023 ΑΥΓΑ ΑΣΠΡΑΔΙ 
367 Α ΥΛΗ 24-11-11-102 ΦΡΕΣΚΙΑ ΡΟΚΑ ΠΛΑΤΥΦΥΛΛΗ 
368 Α ΥΛΗ 24-01-05-010 ΣΟΡΒΙΤΟΛΗ 
369 Α ΥΛΗ 24-11-11-086 ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ 
370 Α ΥΛΗ 24-01-02-005 ΑΡΩΜΑ ΚΑΣΕΡΙ 
371 Α ΥΛΗ 24-11-11-082 ΦΡΕΣΚΑ ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ 
372 Α ΥΛΗ 24-11-01-088 ΧΡΩΜΑ ΚΑΡΜΙΝΙΟ ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΩΝ 

(ΥΓΡΟ) 
373 Α ΥΛΗ 24-01-01-955 ΠΡΟΖΥΜΙ ΣΕ ΣΚΟΝΗ 
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374 Α ΥΛΗ 24-11-13-006 ΛΙΚΕΡ ΤΙΑ ΜΑΡΙΑ 
375 Α ΥΛΗ 24-11-11-066 KNORR PRIMERBA ΠΑΣΤΑ ΘΥΜΑΡΙ 
376 Α ΥΛΗ 24-01-02-028 ΑΡΩΜΑ ΦΥΣΤΙΚΙ ΑΙΓΙΝΗΣ 
377 Α ΥΛΗ 24-11-01-029 ΑΣΚΟΡΒΙΚΟ ΟΞΥ 
378 Α ΥΛΗ 24-01-11-948 ΚΕΤΣΑΠ 
379 Α ΥΛΗ 24-11-02-039 ΠΑΠΡΙΚΑ 
380 Α ΥΛΗ 24-01-07-024 ΤΥΡΙ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
381 Α ΥΛΗ 24-01-12-034 ΓΕΥΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ ΠΡΑΛΙΝΑ ΡΙΠΛΕΣ 
382 Α ΥΛΗ 24-01-12-047 ΜΕΙΓΜΑ ΚΕΙΚ CHOCO για ΤΟΥΡΤΕΣ 3D 
383 Α ΥΛΗ 24-11-26-002 ΠΗΡΟΥΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ (ΤΕΜ) 
384 Α ΥΛΗ 24-11-26-120 ΚΑΡΤΟΛΙΝΑ ΓΙΑ ΚΡΙΤΣΙΝΙΑ ΟΛΥΡΑΣ 
385 Α ΥΛΗ 24-11-11-079 ΦΡΕΣΚΑ ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ 
386 Α ΥΛΗ 24-01-08-009 ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΜΟΡΤΑΔΕΛΛΑ 
387 Α ΥΛΗ 24-11-02-060 ΑΡΩΜΑ ΒΑΝΙΛΙΝΗ ΣΚΟΝΗ 
388 Α ΥΛΗ 24-11-09-003 ΤΑΡΑΜΟΣΑΛΑΤΑ 
389 Α ΥΛΗ 24-11-10-011 ΡΥΖΑΛΕΥΡΟ (BASE BINDER) 
390 Α ΥΛΗ 24-01-10-006 ΑΛΕΥΡΙ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙΟΥ 
391 Α ΥΛΗ 24-01-03-054 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΚΟΥΒΕΡΤΟΥΡΑ ΧΩΡΙΣ 

ΖΑΧΑΡΗ 
392 Α ΥΛΗ 24-01-01-906 ΚΙΤΡΙΚΟ ΟΞΥ 
393 Α ΥΛΗ 24-01-11-033 DRESSING COCTAIL 
394 Α ΥΛΗ 24-11-11-104 KNORR ΖΩΜΟΣ ΚΟΤΑΣ ΣΕ ΚΥΒΟΥΣ 
395 Α ΥΛΗ 24-01-06-025 ΚΡΑΜΒΕΛΑΙΟ 
396 Α ΥΛΗ 24-01-11-024 ΧΥΜΟΣ ΛΕΜΟΝΙ ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟΣ 
397 Α ΥΛΗ 24-01-01-911 ΒΕΝΖΟΙΚΟ ΝΑΤΡΙΟ 
398 Α ΥΛΗ 24-11-22-052 ΕΤΙΚΕΤΑ JUST ENJOY ΧΩΡΙΣ 

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΖΑΧΑΡ 
399 Α ΥΛΗ 24-11-11-100 KNORR ΖΩΜΟΣ ΚΟΤΑΣ 
400 Α ΥΛΗ 24-11-02-036 ΞΥΔΙ 
401 Α ΥΛΗ 24-11-13-002 ΟΥΖΟ 
402 Α ΥΛΗ 24-11-11-083 ΦΡΕΣΚΑ ΑΓΓΟΥΡΑΚΙΑ 
403 Α ΥΛΗ 24-11-11-105 ΦΡΟΥΤΑ ΛΑΙΜ 
404 Α ΥΛΗ 24-11-01-013 ΚΥΣΤΕΙΝΗ 
405 Α ΥΛΗ 24-11-01-002 ΑΜΜΩΝΙΑ 
406 Α ΥΛΗ 24-01-10-039 ΑΛΕΥΡΙ ΖΑΧ/ΚΗΣ 70% ΧΑΜΗΛΗΣ 

ΥΓΡΑΣΙΑΣ 
407 Α ΥΛΗ 24-11-02-040 ΠΙΠΕΡΙ ΜΑΥΡΟ 
408 Α ΥΛΗ 24-01-07-051 ΓΑΛΑ UHT 1.5% ΛΙΠΑΡΑ 
409 Α ΥΛΗ 24-11-01-009 ΣΟΔΑ 
410 Α ΥΛΗ 24-01-12-046 ΜΕΙΓΜΑ ΚΕΙΚ ΛΕΥΚΟ για ΤΟΥΡΤΕΣ 3D 
411 Α ΥΛΗ 24-01-12-040 ΓΕΥΣΗ ΠΑΓΩΤΟΥ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 
412 Α ΥΛΗ 24-11-01-022 ΤΡΥΓΙΚΟ ΟΞΥ 
413 Α ΥΛΗ 24-11-12-004 ΣΙΡΟΠΙ ΒΥΣΣΙΝΟ 
414 Α ΥΛΗ 24-01-12-014 ΜΕΙΓΜΑ CAKE ΛΕΥΚΟ 
415 Α ΥΛΗ 24-11-03-001 ΣΙΡΟΠΙ ΚΑΚΑΟ 
416 Α ΥΛΗ 24-11-11-094 ΚΑΡΟΤΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ 
417 Α ΥΛΗ 24-11-11-089 ΦΡΕΣΚΟΣ ΔΥΟΣΜΟΣ 
418 Α ΥΛΗ 24-11-05-005 ΣΤΕΒΙΑ (REB PURE RA97) 
419 Α ΥΛΗ 24-11-01-093 ΧΡΩΜΑ ΚΟΥΡΚΟΥΜΑΣ Τ-10-WSS-110 
420 Α ΥΛΗ 24-01-02-027 ΑΡΩΜΑ ΚΑΝΕΛΛΑΣ ΥΓΡΟ 
421 Α ΥΛΗ 24-01-11-060 ΠΑΤΕ ΕΛΙΑΣ 
422 Α ΥΛΗ 24-01-01-015 ΠΗΚΤΙΚΟ ΓΡΑΝΙΤΑΣ 
423 Α ΥΛΗ 24-11-11-012 ΜΑΥΡΟΣΟΥΣΑΜΟ ΜΑΥΡΟΚΟΥΚΙ 
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424 Α ΥΛΗ 24-11-12-013 ΓΕΥΣΗ ΑΜΑΡΕΝΑ 
425 Α ΥΛΗ 24-01-12-049 ΚΡΕΜΑ DELI ΛΕΜΟΝΙ 
426 Α ΥΛΗ 24-01-12-050 ΚΡΕΜΑ DELI ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 
427 Α ΥΛΗ 24-11-12-008 ΚΑΡΟΤΟ ΓΛΥΚΟ 
428 Α ΥΛΗ 24-01-01-026 ΠΡΟΖΥΜΙ (Ο-TENTIC DURUM) 
429 Α ΥΛΗ 24-11-12-012 ΓΕΥΣΗ ΡΟΔΙ 
430 Α ΥΛΗ 24-01-12-021 ΓΕΥΣΗ ΦΡΑΟΥΛΑΣ 
431 Α ΥΛΗ 24-11-11-098 ΦΡΕΣΚΟΣ ΑΝΙΘΟΣ 
432 Α ΥΛΗ 24-01-02-909 ΡΙΓΑΝΗ 
433 Α ΥΛΗ 24-11-12-005 ΣΙΡΟΠΙ ΦΡΑΟΥΛΑ 
434 Α ΥΛΗ 24-11-11-087 ΠΙΠΕΡΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ 
435 Α ΥΛΗ 24-01-01-021 ΓΑΛΑΚΤΙΚΟ ΟΞΥ 
436 Α ΥΛΗ 24-11-12-006 ΣΙΡΟΠΙ ΚΑΡΑΜΕΛΑ 
437 Α ΥΛΗ 24-11-11-074 ΦΥΛΛΟ LOLLO ΚΟΚΚΙΝΟ 
438 Α ΥΛΗ 24-11-02-057 ΦΡΕΣΚΟΣ ΜΑΪΝΤΑΝΟΣ 
439 Α ΥΛΗ 24-01-12-037 ΓΕΥΣΗ ΜΥΡΤΙΛΛΟ 
440 Α ΥΛΗ 24-11-11-095 ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ ΠΡΟΒΗΓΚΙΑΣ 
441 Α ΥΛΗ 24-01-01-991 ΠΡΟΖΥΜΙ ΥΓΡΟ BOCKER 
442 Α ΥΛΗ 24-11-02-061 ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ PRETZEL 
443 Α ΥΛΗ 24-01-11-099 ΑΜΥΛΟ ΤΑΠΙΟΚΑΣ 
444 Α ΥΛΗ 24-11-11-080 ΦΡΕΣΚΕΣ ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ 
445 Α ΥΛΗ 24-11-11-068 ΔΑΜΑΣΚΗΝΑ 
446 Α ΥΛΗ 24-01-03-049 ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΣΕ STICKS 
447 Α ΥΛΗ 24-11-02-049 ΞΥΔΙ ΒΑΛΣΑΜΙΚΟ 
448 Α ΥΛΗ 24-11-02-051 ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ 
449 Α ΥΛΗ 24-11-11-096 ΦΡΟΥΤΑ ΒΑΤΟΜΟΥΡΑ 
450 Α ΥΛΗ 24-11-11-069 ΦΡΕΣΚΟ ΚΑΡΟΤΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ 
451 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-067 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΠΙΤΑΚΙΑ ΤΡΙΓΩΝΑ 

ΧΟΡΤΟΠΙΤΑΚΙ 
452 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-069 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΠΙΤΑΚΙΑ ΤΡΙΓΩΝΑ 

ΜΑΝΙΤΑΡΟΠΙΤ 
453 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-11-040 ΑΜΥΓΔΑΛΟ ΚΡΟΚΑΝ 

ΚΑΒΟΥΡΔΙΣΜΕΝΟ ΨΙΛΟ 
454 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-025 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΨΩΜΑΚΙΑ ΜΠΡΙΟΖ 30 

ΓΡ. 
455 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-004 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΛΟΥΚΑΝΙΚΟΠΙΤΑΚΙΑ 
456 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-066 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΠΙΤΑΚΙΑ ΤΡΙΓΩΝΑ ΤΥΡΙ 
457 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-036 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΤΥΡΟΠΙΤΑ ΚΟΥΡΟΥ 
458 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-003 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΤΥΡΟΠΙΤΑΚΙΑ 
459 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-041 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ 

ΖΑΜΠΟΝΟΤΥΡΟΠΙΤΑΚΙΑ 
460 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-070 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΠΙΤΑΚΙΑ ΡΟΛΙΝΙΑ 

ΛΟΥΚΑΝΙΚΟ 
461 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-079 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΚΡΟΥΑΣΑΝΑΚΙΑ 

ΓΕΜΙΣΤΑ 
462 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-018 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΕΣ ΜΠΟΥΓΑΤΣΕΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
463 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-061 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟΙ ΞΗΡ.ΚΑΡΠΟΙ ΦΥΣΤΙΚΙ 

ΨΙΧΑ 
464 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-071 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΠΙΤΑΚΙΑ ΡΟΛΙΝΙΑ 

ΠΙΠΕΡ-ΒΑΣΙΛ 
465 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-074 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΣΠΑΝΑΚΟΠΙΤΑ 

ΤΡΙΓΩΝΗ 
466 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-017 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΕΣ ΤΥΡΟΠΙΤΕΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
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467 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-062 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟΙ ΞΗΡ.ΚΑΡΠΟΙ ΦΥΣΤΙΚΙ 
ΕΛΛΗΝΙΚ 

468 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-064 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟΙ ΞΗΡ.ΚΑΡΠΟΙ 
ΑΜΥΓΔΑΛΟ 

469 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-065 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟΙ ΞΗΡ.ΚΑΡΠΟΙ ΦΥΣΤΙΚΙ 
ΚΑΣΙΟΥΣ 

470 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-03-047 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟ ΠΑΣΧ.ΑΥΓΟ ΑΤΥΛΙΧΤΟ 
430γρ 

471 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-12-044 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΕΣ ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ 
472 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-024 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΣΠΑΝΑΚΟΠΙΤΑ 

ΤΑΨΙΟΥ 
473 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-027 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΚΙΧΙ ΤΥΡΟΠΙΤΑ 
474 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-008 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΕΣ ΑΡΑΒΙΚΕΣ ΠΙΤΕΣ 
475 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-053 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΚΟΥΦΕΤΑΚΙΑ ΜΙΝΙ 
476 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-049 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ CHOCO CRISPY 
477 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-077 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΚΡΟΥΑΣΑΝ ΜΗΛΟΥ 
478 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-03-048 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟ ΠΑΣΧΑΛ.ΑΥΓΟ 

ΛΑΓΟΥΝΙΝΙ 160γρ 
479 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-030 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟ ΚΙΧΑΚΙ ΣΠΑΝΑΚΙ 
480 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-082 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΤΟΡΤΙΓΙΑ 
481 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-055 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ MARSHMALLOWS 
482 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-11-106 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΜΑΡΟΝ 
483 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-087 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΚΟΥΦΕΤΑΚΙΑ RONDO 
484 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-089 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ MARSHMALLOWS 

PARTY 
485 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-03-023 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙΑ 

ΤΥΛΙΧΤΑ 
486 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-009 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΤΥΡΟΠΙΤΑ ΤΑΨΙΟΥ 
487 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-019 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΕΣ ΣΠΑΝΑΚΟΠΙΤΕΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
488 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-035 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΠΑΤΑΤΟΠΙΤΑ 

ΝΗΣΤΙΣΙΜΗ 
489 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-051 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΚΟΥΦΕΤΑΚΙΑ 

ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ 
490 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-031 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΑΥΓΟ 

ΑΤΥΛ. 800γρ. 
491 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-092 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ CHOCO BISCUITS 

ΓΑΛΑΚΤΟΣ 
492 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-080 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΖΕΛΕΔΑΚΙΑ ΚΑΡΔΙΑ 
493 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-11-11-099 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ CRANBERRIES 

(ΚΡΑΝΟΙ) 
494 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-096 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΠΙΤΑΚΙΑ ΤΡΙΓΩΝΑ 

ΚΟΤΟΠΙΤΑΚΙΑ 
495 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-042 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΠΑΤΑΤΟΠΙΤΑΚΙΑ 
496 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-063 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟΙ ΞΗΡ.ΚΑΡΠΟΙ 

ΑΜΥΓΔ.ΑΠΟΦΛΟΙΩΜ 
497 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-098 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΕΣ ΑΡΑΒΙΚΕΣ ΠΙΤΕΣ 

ΟΛΙΚΗΣ 80γρ 
498 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-084 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΚΑΣ ΚΑΣ 
499 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-072 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΚΟΥΦΕΤΑ ΓΕΥΣΕΩΝ 
500 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-056 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΚΟΥΦΕΤΑ 

ΑΜΥΓΔΑΛΟΥ 
501 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-091 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΧΩΝΑΚΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ 
502 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-095 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΚΙΜΑΔΟΠΙΤΑ 
503 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-083 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ MARSHMALLOWS 

ΦΡΑΟΥΛΑ 
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504 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-028 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΗ ΚΙΧΙ ΣΠΑΝΑΚΟΠΙΤΑ 
505 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-081 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΦΡΟΥΤΑ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ 

(ΚΑΤΕΨΥΓ) 
506 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-097 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΠΙΤΑΚΙΑ ΤΡΙΓΩΝΑ 

ΠΑΤΑΤΟΠΙΤΑΚ 
507 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-04-090 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΠΑΞΙΜΑΔΙΑ 

ΚΡΙΘΑΡΟΜΠΟΥΚΙΕΣ 
508 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-01-03-046 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΕΣ ΔΙΠΛΕΣ 
509 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-11-05-003 ΖΑΧΑΡΗ ΜΑΥΡΗ ΣΕ ΦΑΚΕΛΑΚΙΑ STICK 
510 ΗΜΙΕΤΟΙΜΟ 24-11-05-002 ΖΑΧΑΡΗ ΣΕ ΦΑΚΕΛΑΚΙΑ STICK 
511 ΥΛΙΚΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
24-01-20-901 ΚΙΒΩΤΙΑ ΝΕΟ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ (60222) 

512 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-084 ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΤΟΥΡΤΑΣ 23% 
(ΑΓΟΡΕΣ) 

513 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-002 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΚΡΟΥΑΣΑΝ DELISSIMO 
ΠΡΑΛΙΝΑ 

514 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-20-018 ΚΙΒΩΤΙΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 

515 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-20-907 ΚΙΒΩΤΙΟ ΠΛΑΚΕ 15ΤΕΜ.(1220Χ650) 

516 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-021 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ Νο4 

517 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-025 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ Νο15 

518 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-109 ΤΣΑΝΤΕΣ ΚΡΕΜ ΤΥΠΩΜΕΝΕΣ (40-
64χ60)ΜΕΓΑΛΕ 

519 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-034 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΝοΠ30 

520 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-041 ΚΟΡΔΕΛΑ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ 20mm 

521 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-052 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 216 

522 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-051 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 265 

523 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-25-904 ΣΚΑΦΑΚΙ BLISTER ΓΙΑ ΠΡΟΦΥΤΕΡΟΛ 

524 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-25-915 ΣΚΑΦΑΚΙΑ BLISTER ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 2ltr 

525 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-019 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ Νο28 

526 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-104 ΤΣΑΝΤΕΣ ΚΡΕΜ ΤΥΠΩΜΕΝΕΣ (30-
48χ45)ΜΕΣΑΙΕ 

527 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-026 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ Νο6 

528 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-020 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ Νο8 

529 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-027 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ Νο10 

530 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-011 ΦΕΛΙΖΟΛ ΠΑΓΩΤΟΥ POLO 3 

531 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-022 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΝοΠ15 

532 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-25-911 ΣΚΑΦΑΚΙΑ BLISTER ΑΤΟΜΙΚΟ ΚΩΚ 

533 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-023 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΝοΠ10 

534 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-029 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 206C 
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535 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-55-23-017 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΕΛΑΡΑ (100Χ70) 

536 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-25-002 ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΔΙΑΦΑΝΕΣ 

537 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-011 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
ΣΤΕΡΓΙΟΥ 

538 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-829 ΔΙΣΚΟΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΝΟ28 

539 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-823 ΠΟΤΗΡΙ ΔΙΑΦΑΝΟ 360cc ΤΡ 12 

540 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-030 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 215S 

541 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-014 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΑΤΥΠΩΤΟ 30Μ - 35ΑΡΙ 

542 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-012 ΚΟΥΤΙΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ Microwele Νο40 

543 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-25-905 ΣΚΑΦΑΚΙ(ΣΕΤ)ΓΙΑ ΤΣΟΥΡΕΚΙ ΓΕΜΙΣΤΟ 
& ΚΕΙΚ 

544 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-006 ΧΑΡΤΙ ΑΦΗΣ 

545 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-018 ΚΙΒΩΤΙΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΨΥΞΗ 
(SCA) 

546 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-024 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ Νο2 

547 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-189 ΤΕΛΛΑΡΟ ΧΑΡΤΙΝΟ ΓΙΑ ΚΟΥΛΟΎΡΙΑ-
ΒΟΥΤΗΜΑΤΑ 

548 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-24-020 ΦΟΡΜΕΣ ΑΛΟΥΜ ΝΟ20 ΓΛΥΚΑ ΤΑΨ 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ 

549 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-026 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 160S 

550 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-21-002 ΜΕΜΒΡΑΝΗ PVC 

551 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-834 ΚΥΠΕΛΛΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΑ-
ΜΙΛΦΕΙΓ) 

552 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-25-916 ΣΚΑΦΑΚΙ(ΣΕΤ)ΓΙΑ ΚΕΙΚ 1/2 ΚΙΛΑ 

553 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-106 ΤΣΑΝΤΕΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΣ ΤΥΠΩΜΕΝΕΣ (40-
64χ60) 

554 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-011 ΚΟΥΤΙΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ Microwele Νο35 

555 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-027 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 161S 

556 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-21-804 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΚΡΟΥΑΣΑΝ YUMMY 

557 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-021 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΑΤΥΠΩΤΟ antifog 30Μ-35αρι 

558 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-064 ΚΥΠΕΛΛΟ ART 185 ΔΙΑΦΑΝΟ 
ΜΟΥΣΤΑΛΕΥΡΙΑΣ 

559 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-008 ΦΕΛΙΖΟΛ ΓΙΑ ΠΑΓΩΤΙΝΙΑ (ΣΕΤ) 

560 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-043 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 181C 

561 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-810 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ Νο25 

562 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-06-941 ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΛΑΔΙ 

563 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-048 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 245 

564 ΥΛΙΚΑ 24-01-21-032 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 241C 
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
565 ΥΛΙΚΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
24-01-21-055 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΚΡΟΥΑΣΑΝ ΛΕΥΚΟ 

ΦΟΝΤΟ(ΠΡΑΛΙΝΑ) 
566 ΥΛΙΚΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
24-11-23-105 ΤΣΑΝΤΕΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΣ ΤΥΠΩΜΕΝΕΣ (30-

54χ50) 
567 ΥΛΙΚΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
24-01-26-913 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ ΝΟ28 

568 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-844 ΚΑΠΑΚΙ ΜΠΟΜΠΕ DL 662 

569 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-028 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 242C 

570 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-24-001 ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ ΒΑΜ.ΓΚΟΦΡΕ 

571 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-827 ΦΕΛΙΖΟΛ ΠΑΓΩΤΟΥ POLO 4 

572 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-855 ΚΙΒΩΤΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
(ΤΣΟΥΡΕΚΙΑ) 

573 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-001 ΣΑΚΟΥΛΕΣ 
ΠΟΛ/ΝΙΟ(30Χ55)ΚΟΥΛΟΥΡΙ/ΤΣΟΥΡΕΚ 

574 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-042 ΚΙΒΩΤΙΑ-ΔΙΣΚΟΙ ΕΠΙΔΟΡΠΙΑ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ 

575 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-049 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 184 

576 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-20-908 ΚΟΥΤΙΑ ΜΗΛΟΠΙΤΑΣ (DISPLAY ΒΟΧ) 

577 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-020 ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ 12oz ΕΚΤΥΠΩΜΕΝΟ 

578 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-007 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΠΑΓΩΤΟΥ 

579 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-022 ΡΟΛΟ ΚΑΛΥΨΗΣ ΘΗΚΩΝ ES 004 (ΚΙΛΑ) 

580 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-805 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΒΑΣΗ 
ΤΟΥΡΤΑΣ 

581 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-25-001 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΜΠΛΕ ΓΙΑ ΚΟΡΝΕ ΖΑΧ/ΚΗΣ 

582 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-020 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΑΤΥΠΩΤΟ antifog 30Μ-30αρι 

583 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-024 ΧΑΡΤΟΣΑΚΟΥΛΑ ΜΠΑΓΚΕΤΑ 12Χ48 

584 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-141 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙΑ 
μ 

585 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-033 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΤΣΟΥΡΕΚΙΟΥ 

586 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-807 ΚΥΠΕΛΛΑ ΓΙΑ ΠΡΟΦΥΤ/ΚΙΑ 
ΒΑΠΤΙΣΕΩΣ (ΣΕΤ) 

587 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-099 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤ.ΓΙΑ ΒΑΣΗ ΤΟΥΡΤΑΣ 
20Χ20Χ5 

588 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-836 ΚΑΡΑΜΕΛΟΧΑΡΤΑ Νο3 (ΤΑΡΤΑΚΙΑ) 

589 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-013 ΣΚΑΦΑΚΙΑ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΓΛΥΚΩΝ PVC 
(ΓΛΥΚ.ΤΑΨ) 

590 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-011 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΜΗΛΟΠΙΤΑΣ 

591 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-21-001 ΦΥΛΛΟ PVC ΔΙΑΦΑΝΟ 

592 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-805 ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΡΕΜΑ 
ΒΑΝΙΛΙΑ 

593 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-063 ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΤΥΠΩΜΕΝΑ FHB 160χ305 
SNACK 
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594 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-046 ΔΟΧΕΙΑ ΓΙΑ ΗΜΙΕΤΟΙΜΕΣ ΚΡΕΜΕΣ 

595 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-094 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΒΑΣΗ 
ΤΟΥΡΤΑΣ Φ18Χ5 

596 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-039 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 213S 

597 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-001 ΚΟΥΤΑΛΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 

598 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-142 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙΑ 
Μ 

599 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-04-093 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΑΥΓΟ 
ΑΤΥΛ. 220γρ. 

600 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-20-918 ΚΙΒΩΤΙΑ-ΔΙΣΚΟΙ Νο5526 (60218) 
ΕΠΙΔΟΡΠΙΑ 

601 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-859 ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΡΟΦΙΤΕΡΟΛ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 

602 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-25-010 ΚΥΠΕΛΛΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ Νο20 
(ΧΑΛΒΑ) 

603 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-096 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤ.ΓΙΑ ΒΑΣΗ ΠΑΣΤΑΣ 
45Χ21.5Χ4 

604 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-010 ΚΟΥΤΙΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ Microwele Νο28 

605 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-037 ΣΚΑΦΑΚΙ ΓΙΑ SNACK 

606 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-033 ΣΚΑΦΑΚΙ ΜΠΩΛ ΣΑΛΑΤΑΣ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ 

607 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-801 ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΘΗΚΗ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ALL 
FRESH 

608 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-814 ΚΟΥΤΙΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΜΠΟΜΠΑΣ 

609 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-036 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ 40Χ40 ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΙ 

610 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-041 ΚΟΥΤΙΑ New ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΡΤΑ 3D 

611 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-020 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΛΕΥΚΕΣ 59χ57 

612 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-12-011 ΦΥΛΛΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 
ΔΙΑΚΟΣΜ.ΣΤΕΡΓΙΟΥ 

613 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-010 ΔΙΣΚΟΙ APOLLO Νο7 (CATERING) 

614 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-047 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 244 

615 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-087 ΚΟΥΒΕΡ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΟΣ 

616 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-040 ΚΟΡΔΕΛΑ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ 35mm 

617 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-804 ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΡΕΜΑ 
ΚΑΚΑΟ 

618 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-806 ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΛΕΥΚΟ 
ΡΥΖΟΓΑΛΟ 

619 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-128 ΚΙΒΩΤΙΑ Μ.(60213) ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

620 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-122 ΚΟΥΤΙΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ Νο28 

621 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-093 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ 24Χ24 (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΙ) 

622 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-23-009 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΕΛΑΡΑ (101χ69χ60) 
ΤΕΜ 

623 ΥΛΙΚΑ 24-11-26-031 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ 30x15 
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
624 ΥΛΙΚΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
25-05-22-001 ΤΑΙΝΙΕΣ ΕΠΙΚΟΛ.ΣΥΣΚ.ΔΙΑΦ.PPL 

(50Χ66) 
625 ΥΛΙΚΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
24-11-23-018 ΧΑΡΤΟΣΑΚΟΥΛΑ ΤΥΡΟΠΙΤΑΣ 12χ21 

626 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-005 ΧΑΡΤΙ ΣΕΛΙΛΟΖΑ ΛΑΔΟΚΟΛΛΑ 

627 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-024 ΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΠΟΤΗΡΙΑ 
2ΘΕΣΕΩΝ 

628 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-850 ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΥΠΩΜΕΝΗ ΠΡΟΦΥΤΕΡΟΛ 

629 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-005 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΖΥΓΙΣΗΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 
ΘΕΡΜΙΚΕΣ 

630 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-108 ΤΣΑΝΤΕΣ ΑΤΥΠΩΤΕΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΣ (60-
90χ75) 

631 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-020 ΣΚΑΦΑΚΙΑ PVC ΜΟΥΣΤΑΛΕΥΡΙΑΣ 

632 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-858 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΠΟΛ/ΝΙΟ (25Χ60) ΤΟΣΤ 

633 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-058 ΣΚΑΦΑΚΙ ΠΑΣΤΑΣ 50Χ120 

634 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-165 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛ.ΓΙΑ ΒΑΣΗ ΤΟΥΡΤΑΣ 
180Χ180Χ30 

635 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-140 ΚΟΥΤΙΑ CATERING Νο7 (ΜΕΓΑΛΟ) 

636 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-24-807 ΦΟΡΜΕΣ ΑΛΟΥΜ ΝΟ24 ΓΛΥΚΑ ΤΑΨ 
ΣΤΡΟΓΓ ΡΗΧΑ 

637 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-24-806 ΑΛΟΥΜ/ΦΥΛΛΟ ΚΑΠΑΚΙ ΦΡΑΟΥΛΑ 
95.5 

638 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-036 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΓΑΛΟΠΟΥΛΑΣ-
90Χ64-126 

639 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-008 ΕΤΙΚ. ΤΥΠ.ΦΡΑΤΖΟΛΑΚΙ 
Κ.ΓAΛOΠOYΛA(152S 

640 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-24-021 ΑΛΟΥΜ/ΦΥΛΛΟ ΚΑΠΑΚΙ 
ΜΟΥΣΤΑΛΕΥΡΙΑΣ 95.5 

641 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-037 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΓΑΛΟΠΟΥΛΑΣ-
90Χ53-126 

642 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-038 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 263C 

643 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-097 ΚΟΥΤΙΑ ΒΑΦΤΙΣΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΥ 

644 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-856 ΚΟΥΤΙΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ Microwele Νο 40Χ55 

645 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-054 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 180C 

646 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-21-003 ΜΕΜΒΡΑΝΗ PVC ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ 
1500mx50cm ΜΗΧ 

647 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-010 ΧΑΡΤΟΣΑΚΟΥΛΑ ΨΩΜΙΟΥ 17Χ36 

648 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-088 ΠΟΤΗΡΙ ΧΑΡΤΙΝΟ 8 ΟΖ 

649 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-026 ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΡΟΦΥΤΕΡΟΛ 
ΟΙΚΟΓ.ΣΥΣΚ.(τετράγων 

650 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-878 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ 22χ22 ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΙ 

651 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-22-002 ΣΕΛΟΤΕΙΠ ΣΤΕΝΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 

652 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-029 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ 35χ35 (ΧΡΥΣΟ) 
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653 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-028 ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΔΙΑΦΑΝΗ 95+80Χ235 
ΜΕΓΑΛΑ 

654 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-158 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΒΑΣΗ 
ΤΟΥΡΤΑΣ Φ32Χ5 

655 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-059 ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΜΕ ΧΑΡΤΟΝΕΝΙΟ ΠΑΤΟ 
140χ305mm 

656 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-038 ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΜΕ ΒΑΣΗ & ΠΙΕΤΑ 
65+45χ200mm 

657 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-069 ΣΚΑΦΑΚΙ ΘΗΚΗ MACARONS ΓΙΑ 
ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ 

658 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-062 ΣΚΑΦΑΚΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΓΙΑ ΚΕΙΚ 1/2 

659 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-21-808 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΚΡΟΥΑΣΑΝ YUMMY 
ΦΡΑΟΥΛΑ 

660 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-060 ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΜΕ ΧΑΡΤΟΝΕΝΙΟ ΠΑΤΟ 
170χ320mm 

661 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-183 ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΕΛΑΙΟΥ 

662 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-803 ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΔΙΑΦΑΝΕΣ 
ΤΥΠ.ΖΕΛΕ 

663 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-039 ΚΟΥΤΙ PVC 6Χ6Χ10.5 

664 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-023 ΡΟΛΟ ΚΑΛΥΨΗΣ ΘΗΚΩΝ ES 002 (ΚΙΛΑ) 

665 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-008 ΡΟΛΟ ΑΤΥΠΩΤΟ ΠΕΡΓΑΜΙΝΗ 

666 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-006 ΣΚΑΦΑΚΙ BLISTER ΣΑΛΤΣΑΣ CATERNG 
(μ) 

667 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-038 ΚΟΥΤΙ PVC 6Χ6Χ7 

668 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-034 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ ΝΟ40 

669 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-031 ΚΥΠΕΛΛΑΚΙ ΓΙΑ ΜΟΥΣ ΒΑΠΤΙΣΕΩΣ 
100cc 

670 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-019 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ (ΣΤΕΡΓΙΟΥ) 

671 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-045 ΚΟΡΔΕΛΑ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ 3mm 

672 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-029 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΠΟΛ/ΝΙΟ ΤΟΣΤ ΜΙΚΡΗ 

673 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-25-002 ΓΑΝΤΙΑ LATEX (Μ) 

674 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-843 ΚΑΡΑΜΕΛΟΧΑΡΤΑ ΝΟ1 (ΕΚΛΕΡΑΚΙΑ) 

675 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-873 ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΥΠΩΜΕΝΗ ΚΩΚ ΑΤΟΜΙΚΟ 

676 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-018 ΦΕΛΙΖΟΛ ΤΟΥΡΤΑΣ ΠΑΓΩΤΟΥ 

677 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-041 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 243S 

678 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-24-803 ΑΛΟΥΜ/ΦΥΛΛΟ ΚΑΠΑΚΙ ΡΥΖΟΓΑΛΟ 
95.5 

679 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-040 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΤΥΠΩΜΕΝΟ 217S 

680 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-167 ΚΟΥΤΙ ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ PVC 9Χ13 

681 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-24-802 ΑΛΟΥΜ/ΦΥΛΛΟ ΚΑΠΑΚΙ ΚΡΕΜΑ 
ΒΑΝΙΛΙΑ 95.5 

682 ΥΛΙΚΑ 28-01-30-154 ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚ/ΣΙΑΣ ΝΙΚΑΣ ΑΒΕ ΜΕ ΑΞΙΑ 
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
683 ΥΛΙΚΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
24-11-24-805 ΑΛΟΥΜ/ΦΥΛΛΟ ΚΑΠΑΚΙ ΑΝΑΝΑ 95.5 

684 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-090 ΚΟΥΤΑΛΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΠΑΓΩΤΟ 

685 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-21-013 ΡΟΛΟ ΦΙΛΜ ΑΤΥΠΩΤΟ 30Μ - 30ΑΡΙ 

686 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-888 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ 40Χ55 

687 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-037 ΚΟΥΤΙ PVC 6Χ6Χ5 

688 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-101 ΚΑΡΤΟΛΙΝΑΚΙ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ 235-236-253 

689 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-040 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΣΟΛΩΜΟΣ-
90Χ64-128Π 

690 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-034 ΣΚΑΦΑΚΙ BLISTER ΣΑΛΤΣΑΣ CATERNG 
(Μ) 

691 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-010 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ 

692 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-030 ΦΕΛΙΖΟΛ ΓΙΑ ΤΟΥΡΤΑ ΚΟΡΜΟΥ 

693 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-041 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΣΟΛΩΜΟΣ-
90Χ53-128Π 

694 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-853 ΚΟΥΤΙΑ new Νο8 (ΚΟΥΡΑΜΠΙΕ) 

695 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-047 ΣΚΑΦΑΚΙ ΓΙΑ 6 MACARONS 

696 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-029 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΚΕΙΚ 

697 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-023 ΕΤΙΚΕΤΑ ΣΗΜΑ ΣΤΕΡΓΙΟΥ 

698 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-031 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΤΥΠΩΤΕΣ ΡΡ/ΡΡ ΓΙΑ 
ΜΠΟΜΠΕΣ 

699 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-889 ΚΑΡΑΜΕΛΟΧΑΡΤΑ Νο2 
(ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙΑ) 

700 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-043 ΚΑΠΑΚΙ ΔΟΧΕΙΟΥ ΠΑΓΩΤΟΥ 

701 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-037 ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΓΙΑ ΡΟΦΗΜΑΤΑ 

702 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-04-094 ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ ΖΕΛΕΔΑΚΙΑ 
ΑΡΚΟΥΔΑΚΙΑ 

703 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-151 ΚΟΥΤΑΛΑΚΙΑ ΒΑΦΤΙΣΗΣ 

704 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-030 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ ΜΠΟΜΠΑΣ 

705 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-21-004 ΜΕΜΒΡΑΝΗ PVC ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ 
1500mx50cm 

706 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-007 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ 28χ28 (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΙ) 

707 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-053 ΚΟΥΤΙ ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ PVC 9Χ7 

708 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-101 ΒΑΣΕΙΣ ΧΑΡΤΙΝΕΣ ΓΙΑ ΠΟΤΗΡΙΑ 
4ΘΕΣΕΩΝ 

709 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-132 ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΥΠΩΜΕΝΗ ΓΙΑ ΚΡΗΤΙΚΟ 
ΠΑΞΙΜΑΔΙ 

710 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-047 ΚΑΠΑΚΙ ΔΟΧΕΙΟΥ ΓΙΑ ΗΜΙΕΤΟΙΜΕΣ 
ΚΡΕΜΕΣ 

711 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-22-022 ΕΤΙΚΕΤΕΣ LOGO ΓΙΑ ΤΥΛΙΧΤΑ ΓΛΥΚΑ 
ΚΙΛΟΥ 
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712 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-056 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛ-
90Χ58 

713 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-806 ΕΤΙΚ. ΤΥΠΩΜΕΝΗ ALL FRESH 
ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ 

714 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-091 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ Νο27 

715 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-159 ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ STICKS ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΓΛΕΙΦΙΤΖΟΥΡΙΑ 

716 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-118 ΣΚΑΦΑΚΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΓΙΑ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ 
ΚΟΥΛΟΥΡΙΑ 

717 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-057 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛ-
90X58BC 

718 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-168 ΚΟΥΤΙ ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ PVC 11Χ9 

719 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-032 ΧΑΡΤΟΣΑΚΟΥΛΑ ΚΡΑΦΤ ΚΑΦΕ 9.5χ60 

720 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-23-007 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΠΟΛ/ΝΙΟΥ ΜΕ ΧΡΥΣΟ 
ΛΟΓΟΤΥΠΟ 

721 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-042 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΤΟΝΟΣ-90Χ64-
129Π 

722 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-12-010 ΦΥΛΛΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΤΟΚΙΟ 
COBRE 

723 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-006 ΕΤΙΚ. ΤΥΠ.ΦΡΑΤΖΟΛΑΚΙ ΖΑΜΠΟΝ 
(150S) 

724 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-033 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ ΝΟ35 

725 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-043 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΤΟΝΟΣ-90Χ53-
129Π 

726 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-157 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤ.ΓΙΑ ΒΑΣΗ ΤΟΥΡΤΑΣ 
45Χ28Χ5 

727 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-20-926 ΚΙΒΩΤΙΑ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ (60216) 

728 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-25-003 ΓΑΝΤΙΑ LATEX (S) 

729 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-117 ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΑΣ STOPPER ΓΙΑ ΚΑΠΑΚΙΑ 
ΚΑΦΕ 

730 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-036 ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΕΚΛ.ΕΛΑΙΑ 

731 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-036 ΚΟΥΤΙΑ new ΛΙΑΝΙΚΗΣ 1/2 ΚΕΙΚ 

732 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-025 ΚΑΠΑΚΙ ΓΙΑ ΠΟΤΗΡΙ 12-8ΟΖ 

733 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-24-808 ΑΛΟΥΜ/ΦΥΛΛΟ ΚΑΠΑΚΙ ΦΡΑΟΥΛΑ ΧΖ 
95.5 

734 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-805 ΕΤΙΚ. ΤΥΠΩΜΕΝΗ ALL FRESH ΖΑΜΠΟΝ 

735 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-893 ΕΤΙΚ. ΤΥΠΩΜΕΝΗ ALL FRESH ΜΠΥΡΑΣ 

736 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-894 ΕΤΙΚ. ΤΥΠΩΜΕΝΗ ALL FRESH 
ΜΠΡΙΖΟΛΑ 

737 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-012 ΚΑΡΑΜΕΛΟΧΑΡΤΑ ΝΟ7 (ΕΚΛΑΙΡ) 

738 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-142 ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

739 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-139 ΕΤΙΚ. ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΑΝΤ. 
ΛΑΧΑΝΙΚΑ 

740 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-100 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤ.ΓΙΑ ΒΑΣΗ ΤΟΥΡΤΑΣ 
30Χ30Χ5 

741 ΥΛΙΚΑ 24-11-22-038 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΖΑΜΠΟΝ-90Χ64-
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 127Π 
742 ΥΛΙΚΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
24-11-22-031 ΕΤΙΚ. ΤΥΠ.ΤΟΣΤ ΖΑΜΠΟΝ KTΨ(160S) 

743 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-025 ΦΕΛΙΖΟΛ ΓΙΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙΑ (ΣΕΤ) 

744 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-039 ΕΤΙΚ.ΑΥΤΟΚ.ΤΡΙΓΩΝΑ ΖΑΜΠΟΝ-90Χ53-
127Π 

745 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-047 ΕΤΙΚΕΤΑ JUST ENJOY CONFISSERIE 

746 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-801 ΚΑΡΑΜΕΛΟΧΑΡΤΑ ΝΟ6 (ΦΡΕΣΚΟ-ΚΩΚ) 

747 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-019 ΦΕΛΙΖΟΛ ΓΙΑ ΠΑΓΩΤΟ 3κιλο (ΣΕΤ) 

748 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-102 ΚΟΥΤΙ ΖΕΛΑΤΙΝΕ PVC 16χ8χ4 

749 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-164 ΦΟΡΜΕΣ ΧΑΡΤΙΝΕΣ ΓΙΑ ΠΑΝΕΤΟΝ 
15.5Χ11 

750 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-163 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛ.ΓΙΑ ΒΑΣΗ ΤΟΥΡΤΑΣ 
23.5Χ23.5Χ40 

751 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-105 ΣΚΑΦΑΚΙΑ PVC ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 

752 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-162 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤ. ΓΙΑ ΒΑΣΗ ΤΟΥΡΤΑΣ 
30Χ30Χ4 

753 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-044 ΣΚΑΦΑΚΙ ΧΑΡΤΙΝΟ ΓΙΑ ΔΩΡΑ 

754 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-044 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ 40Χ40 ΓΙΑ WC 
ΠΕΛΑΤΩΝ 

755 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-050 ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΡΡ ΑΤΥΠΩΤΑ 10Χ15 

756 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-065 ΣΚΑΦΑΚΙΑ BLISTER ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 1.5ltr 

757 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-061 ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ FHB ΑΤΥΠΩΤΑ ΓΙΑ ΚΕΙΚ 
1/2ΚΙΛΟ 

758 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-046 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΖΥΓΙΣΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΘΕΡΜΙΚΕΣ 

759 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-143 ΚΑΡΤΕΛΑΚΙ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΑΥΓΟΥΛΙΝΙ 

760 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-019 ΕΤΙΚΕΤΑ ΣΗΜΑ ΝΗΣΤΙΣΙΜΟ 
VEGETARIAN 

761 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-824 ΕΤΙΚ. ΤΥΠ.ΠΟΛΥΣΠΟΡΟ ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ 
(253C) 

762 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-901 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΘΕΡΜΙΚΕΣ 40Χ60 
CONFISERIE 

763 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-161 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤ. ΓΙΑ ΒΑΣΗ ΤΟΥΡΤΑΣ 
35Χ35Χ50 

764 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-033 ΧΑΡΤΟΣΑΚΟΥΛΑ ΚΡΑΦΤ ΚΑΦΕ 15χ38 

765 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-034 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΤ.ΓΙΑ ΤΥΛΙΧΤΑ ΓΛΥΚΑ 
ΚΙΛΟΥ 

766 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-11-003 ΦΑΚΕΛΑΚΙΑ ΤΣΑΙ (LIPTON) 

767 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-070 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛ.ΚΟΡΜΟΥ ΠΟΜΠΕ 

768 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-103 ΚΟΥΤΙ ΖΕΛΑΤΙΝΕ PVC ΓΙΑ ΠΡΑΛΙΝΕΣ 

769 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-01-24-008 ΦΟΡΜΕΣ ΑΛΟΥΜ ΝΟ24 ΓΛΥΚΑ ΤΑΨ 
ΣΤΡΟΓΓ ΒΑΘΥ 

770 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-060 ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ (CHEMIX ΑΕ) 
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771 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-160 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤ.ΓΙΑ ΒΑΣΗ ΤΟΥΡΤΑΣ 
35Χ35Χ40 

772 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-20-040 ΚΟΥΤΙ PVC 10.5Χ9.5Χ1.5 

773 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-21-821 ΦΥΛΛΟ PVC ΓΙΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΜΕΣΑΙΟ 

774 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-055 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΠΑΓΩΤΟΥ JUST ENJOY 

775 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-051 ΣΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΡΡ ΑΤΥΠΩΤΑ 12.5Χ17.5 

776 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-018 ΚΟΡΔΟΝΙ ΚΕΡΩΜΕΝΟ 2mm 

777 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-900 ΕΤΙΚ. ΤΥΠ. ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

778 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-21-006 ΤΑΙΝΙΑ ΠΕΡΙΔΕΣΕΩΣ 

779 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-066 ΣΚΑΦΑΚΙΑ BLISTER ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 1ltr 

780 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-050 ΚΑΡΤΟΛΙΝΑ ΓΙΑ ΡΑΝΕΤΤΟΝΕ 

781 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-068 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛ.ΤΟΥΡΤΑΣ ΜΠΟΜΠΕ 
Φ19χ4.5 

782 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-067 ΣΚΑΦΑΚΙΑ BLISTER ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 750ml 

783 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-047 ΠΑΛΕΤΕΣ (ΕΥΡΩ) PAPER ΑΧΟΝ "NEW 
ZEALAND" 

784 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-049 ΚΑΡΤΟΛΙΝΑ ΓΙΑ MACARONS 

785 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-045 ΚΑΡΤΟΛΙΝΑ ΓΙΑ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ 

786 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-25-004 ΓΑΝΤΙΑ LATEX (L) 

787 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-190 ΠΑΛΕΤΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ 

788 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-153 ΠΟΤΗΡΙ ΓΙΑ ESPRESSO 4oz 

789 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-22-023 ΕΤΙΚΕΤΕΣ LOGO ΓΙΑ ΓΛΥΚΑ ΒΑΦΤΙΣΗΣ 

790 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-148 ΠΑΛΕΤΕΣ RITTO'S 

791 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-23-028 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΤΥΠΩΤΕΣ ΧΑΡΤΙΝΕΣ 

792 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-017 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΘΗΚΗ ΓΙΑ ΚΟΥΤΙ 
ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΟΥ 

793 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-803 ΚΑΡΑΜΕΛΟΧΑΡΤΑ ΝΟ6 ΣΤΕΡΓΙΟΥ 

794 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-039 ΦΟΡΜΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΒΑΣΗ 
ΤΟΥΡΤΑΣ Φ16.5 

795 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-815 ΚΑΠΑΚΙ ΓΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ ΧΑΡΤΙΝΟ 
ΠΑΓΩΤΟΥ(ΑΤΥΠ 

796 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-051 ΚΑΡΤΟΛΙΝΑ ΓΙΑ PANDORO 

797 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-053 ΕΤΙΚΕΤΑ JUST ENJOY SUGAR FREE 
ΣΙΕΛ 

798 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-054 ΕΤΙΚΕΤΑ ΝΕΟ ΠΡΟΪΟΝ 

799 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-043 ΡΟΛΟ ΠΕΡΓΑΜΙΝΗ ΣΕ ΦΥΛΛΑ ΓΙΑ 
ΚΟΥΤΙΑ ΛΙΑΝ 

800 ΥΛΙΚΑ 24-11-24-006 ΑΛΟΥΜ/ΦΥΛΛΟ ΚΑΠΑΚΙ ΑΤΥΠΩΤΟ 



124 
Σπύρος Νιάρχος 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
801 ΥΛΙΚΑ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
24-11-26-092 ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΝΟΙ Νο22 

802 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-26-039 ΚΟΡΔΕΛΑ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ 6mm 

803 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-170 ΕΤΙΚΕΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ 
ΚΟΥΒΕΡ.ΟΛΟΚΛ.ΑΜΥΓΔ. 

804 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-25-009 ΚΥΠΕΛΑΚΙ ΠΑΓΩΤΟΥ ΧΑΡΤΙΝΟ 
ΑΤΥΠΩΤΟ 

805 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-089 ΚΑΠΑΚΙ ΓΙΑ ΠΟΤΗΡΙ 8 ΟΖ 

806 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-178 ΠΑΛΕΤΕΣ(ΕΥΡΩ) ΝΙΚΑΣ ΑΒΕΕ 

807 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-173 ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΛΑΚΩΝΙΚΗ 

808 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-195 ΠΑΛΕΤΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΛΑΚΩΝΙΚΗ 
(BRELLE) 

809 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-132 ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚ/ΣΙΑΣ ΧΑΛΒΑΤΖΗ 

810 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-058 ΠΑΛΕΤΕΣ ΞΥΛΙΝΕΣ ΑΛΕΑ ΑΒΕ 

811 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

25-05-25-005 ΓΑΝΤΙΑ LATEX (XL) 

812 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-098 ΟΔΟΝΤΟΓΛΥΦΙΔΑ ΑΠΛΗ 

813 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-26-152 ΚΑΠΑΚΙ ΓΙΑ ESSPRESO 4oz 

814 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-010 ΒΑΡΕΛΙΑ ΕΛΤΟΝ 

815 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-175 ΠΑΛΕΤΕΣ(ΕΥΡΩ) ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ 

816 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-042 ΠΑΛΕΤΕΣ ΛΑΚΩΝΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

817 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-174 ΠΑΛΕΤΕΣ(ΕΥΡΩ) ALTERRA 

818 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-041 ΠΑΛΕΤΕΣ ΜΠΑΖΑΡ ΑΕ 

819 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-187 ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ PAPER ΑΧΟΝ 

820 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-049 ΠΑΛΕΤΕΣ CATERWAYS 

821 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

28-01-30-167 ΠΑΛΕΤΕΣ ΣΙΒΙΛ 

822 ΥΛΙΚΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

24-11-22-032 ΕΤΙΚ. 
ΤΥΠ.ΦΡ.ΚΑΛΑΜ.ΚΑΠΝ.ΖΑΜΠΟΝ.(210C) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 – ΕΝΤΥΠΟ Ε5 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 - ΕΝΤΥΠΟ Ε13 

         Ερωτηματολόγ ιο επιλογής & ΕΓΓΡΑΦΟ

       
       προαξιολόγησης προμηθευτών

 

Επωνυμία

∆/νση:

Τηλ.:

Fax:

e-mail:

ΑΦΜ

∆.Ο.Υ

1. Τομείς δραστηριοποίησης που λαμβάνουν χώρα στις εγκαταστάσεις παραγωγής

2. Κωδικός εγκατάστασης (όπου απαιτείται)

3.Υπάρχουν κριτήρια για την επιλογή & αξιολόγηση των προμηθευτών σας;

4.Υπάρχει σύστημα χειρισμού μή συμμορφώσεων & διορθωτικών ενεργειών;

5. Εφαρμόζεται ιχνηλασιμότητα (ημ/νια λήξης, αριθμός παρτίδας) στα τελικά προϊόντα;

6.Εφαρμόζεται σύστημα ανάκλησης προϊόντων;

7. Είναι η επιχείριση πιστοποιημένη κατά το πρότυπο ΕΝ ISO 9001:2000;

Σκοπό πιστοποίησης

Λήξη πιστοποιητικού

Φορέας Πιστοποίησης

8.Εφαρμόζετε σύστημα HACCP;

Πρότυπο ΕΛΟΤ 1416 ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 22000            ΑΛΛΟ............................ .....

Σκοπό πιστοποίησης

Λήξη πιστοποιητικού

Φορέας Πιστοποίησης

9. Παρακαλούμε σημειώστε όποιο άλλο στοιχείο θεωρείτε σημαντικό

Bεβαιώνω την  ορθότητα των  άνωθεν  πληροφοριών

Ονοματεπώνυμο Τίτλος

Υπογραφή Ημ/νία

Ε5

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΝΑΙ ΟΧΙΟΧΙ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΝΑΙ ΟΧΙ
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ΟΪΟΝ-ΤΑ 

 

ΚΑ 1 - 10 
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